OKYNTMN "BpecTobnarpocepBuc”
(Ha3BaHWe opraHusayum)

OcTaTtkm ToBapoB
Ha 21.10.2024
+375 33 904-24-82, 80162 45-65-41; 45-43-63

e-mail: omts@agros.brest.by ; omts@agqrosbrest.by

HomeHknatypa ean. usm. | Ko-Bo
ABTOMOOUIbHbIE U CEeNTbCKOXO3ANCTBEHHbIE LWUHbI

A/lLINHBI ANA cenbCKOXO03ANCTBEHHbIX MALUUH

A/LLUNHA 18.4-24 ©-148 CEP C/X 10 wT. 1
A/wuHa 20.0/60-22.5 BEJI-87 CEP C/X 12 wT. 1
A/wnna 20.0/60-22.5 BEJ1-87 CEP C/X 16 (163A6) wT. 2
A/LLUMNHA 28.1R26 ®[1-12 CEP C/X 170A6 T, 2
A/LLUMNHA 580/70 R42 BEJ1-126M CEP C/X 158D wT. 2
AKKYMYNATOPbI
AKB 190 Ah ATLANT Black R+ wT. 2
OBurartens
Osuratens [-260.1,0-260.2, 1-260.4S, [1-260.5, 1-260.9, [1-243, [1-245, 1-246
Oeuratens O0-243 -91M Ounsenb L. 1
Oeuratens [1-260.2 -5304 Ousens (c npuknageiBaeMbiMu getansamu cornacHo K n T 1
BKIMIOYEHHbIX B CTOMMOCTb) )
Oeuratens [0-260.9 832 [Insenb LT. 1
Oeuratens AM3 238 BK2 (6/y), AM3-7511 (6/y)
Oeuratenb AM3-2386K-2 GbiBlwNin B ynotpebneHmm L. 1
OBuratena K3C-10 [0-260.7
OeuraTtens [260.7C-556 Ousenb LT. 1
3an4yacTu K rpabnsam n npeccnogoopLumKam.
Mpa6nu Krone / Kuhn
Bbont M12-6gx90,88.L16 xp.6uB.20M 2P TOCT 7798-70 . 14
Ban wecTtepHsa 57900000 wT. 1
Ban wecTtepHs 57900000 L. 1
Onopa 3yba 57717410 wT. 4
3anacHble YacTu K npecnogb6opLmkKam
BokosuHa NP 17.040A L. 4
Ban kapgaHHbin BT04S101Z20404-M LT. 1
Ban ¢ guckamum NMP®-180,apT. NP 07.030A LwT. 1
Mmapounnungp Cr 50.28.320.555.11 LT. 1
HepxaBka 3yobes 1P 07.00.220 L. 12
3Be3goyka 8483908909 MNMPM 150.01.04.602 wT. 1
3Be3pouyka NP 01.613 LwT. 4
3Be3pgouyka NP 02.00.700 wT. 6
3Be3pouka NP 03.00.200 LwT. 6
3Be3pgouyka NP 03.00.200 m.B. T, 2
3Be3pgouka NP 15.500 LT. 4
3y6 SAS 16.01.607 LT, 560
3y0 npyxumHHbIN nogbopLumka MNP® (KNC0903609) (A) INB 16.01.607 L. 170
Kyna4ok NP 07.00.080 wT. 50
MexaHunam 7433900000 NMPM 150.03.11.000 . 1
MoTop-peayktop MK 60 wT. 2
Mydta npegoxpaHutensHasa NP 07.00.230 L. 4
Mydbta npegoxpanuntensHas NMPJ1 (000007) wT. 1
Haknapgka 2571116552 LwT. 26
Haknagka TopmosHast SAS A59.01.201 wT. 10
HaTspxkHuk MNP 1.8 0,8.00.000 2-x psaHbIn LwT. 2
HaTsxkHuk MNP 1.8.04.00.000 . 1

OcTaTkn TOBapoB Ctp. 113 39



HaTspxkHuk MNP 1.8.04.00.000, 1-psagHbIn . 1
HaTtsxnuk NP 1.8.05.00.000 L. 2
Mogwunnnuk Mb wT. 95
Monykopnyc N6 16.01.436 L. 60
MonymydbTa NP 01.00.100 wT. 3
MonymydTa MNP 01.01.010 L. 1
MonymydhTa NP 01.01.020 LT. 8
Mpueoa MNMP 13.030 LwT. 3
Mpusog MNP 13.030 wT. 1
Mpyxwuna MNP 03.608 L. 4
MpyxnHa cxatnsa MNP 1,4 52.00.603 TOCT 16118-70 (c nonMMepHbIM NOKpbITUEM T 4
3€er1eHoro uBeTa) )

Ckat NCB 56.448 wT. 10
Ckat NCBE 56.488 L. 20
LWan6a Nb 16.01.418 b T, 120

3anyacTu K rpabnsam oTe4YecTBEH.
Bont M12-6g*90.88 20 2P NOCT 7798-70 . 120
bonT ¢ rankon Krone 00143229 M12 32x30x17.5 LT. 32
BonTt ¢ rankon Krone 002537450 L. 226
Btynka 'BP 21001 wT. 26
Manka M12 kn 6 TOCT 5927 LT. 290
pabnunHa 265213 . 2
3y6 2684050 Krone SWADRO wT. 42
3y6 TONUTTI D8 PRO (P25AG0010X/SX) T, 200
3y0 npyxnHHbIN VF16644863.86 L. 30
3y6 npyxnHHbIM Bankoobpasosatens VF16644863.86 wT. 34
3y0 crpebanuns NBP-630.12.00.601 8mm L. 20
Koneco nanbueBoe (conHue) MPJ1 8,5 10.00.000/01 wT. 3
Kynauek 'BP 01.05.000 L. 4
Habop 3ybuaThix konec Krone, apTt. 00.153 352 0 . 2
Mapa koHn4veckasa 2682740/200433660 Z9/Z79 wT. 2
INnaxka N'PJ1-8,5 10.00.003 wT. 70
MnactnHa kpennenuns SAS265061 L. 30
MnactuHa npmxmmHas SAS265061 wT. 30
MoawmnnHuk wapukoBbii LR 203 NPPU LwT. 10
MpyxnHa pactskeHus YT 44.609 TOCT 16118-70 (6e€3 noniMMepHOro NoKpbITHS) wT. 2
Pbiyar Krone 2680530 L. 10
Ctynuua 'PJ1 8,5 10.01.000 wT. 3
dukcaTop 'BP 6301100000 . 3
LWTanra NBP 630.07.01.000/T pabnuHa wT. 1
LTanra MBP 6300701000/01 . 1
WTtundT (8x55 mm) 9126770/9126772, apt. 00912677 2 wT. 5
LWTndbT 9124001 DIN1481 14*55, apt. 00 912 400 1 wT. 20
3anyacTu K 3epHOYy60OpPO4YHbLIM KOMGanHam
MmnopTHOro nponsBoacTea

3anyacTv K UMNOPTHbLIM 3epPHOYOOPOYHbLIM KOMbGarMHam Mera

Ban pacnpegenutenbHbin 632762.0 Mera LT. 1
Bknagpbiw noawmnHmka 609708.0 Mera LT. 5
Btynka 644396.0 Mera wT. 2
HNenutenb BHewHun 612583.1 Mera L. 2
Henvtenb BHyTpeHHUn 612558.1 Mera LT. 2
[epxaTtenb ponvka 657592.0 Mera L. 1
[epxaTtenb ponuka 657594.0 Mera . 1
Kop3uHa npytkoBasa 663814.1 Mera L. 1
Monos 610236.0 Mera wT. 4
[Mono3 HapyXHbI 645423.2 Mera L. 2
Nono3 HapyxHbI NesBbin 645422.4 Mera LT. 2
MNoteHunomeTp Mera 0110210 LwT. 3
MNpyxunHa cxatna 661094.0 Mera . 1
Paguartop macnanbin 657917.0 Mera LT. 1
Pbivar 670210.2 Mera LT. 1

OcTaTkn TOBapoB C1p. 213 39



Pbiyar 673388.0 Mera wT. 1
CermeHT 664145.0 Mera L. 1
Tpyba onopHas 657965.0 Mera . 2
Unnuuap 630203.0 Mera L. 2
Lkue 629311.1 Mera LT. 1
LLIHek 662386.0 Mera L. 1
OnemeHT ceanoson 663476.1 Mera wT. 5
OTevyeCcTBEHHOro NpPo13BoACTBa

3anyacTtu Kk 3/y6opo4HbiMm komb6anHam K3C-10/K3C-1218

AmopTunsatop K3K 0212001 L. 20
AmopTunsatop K3K-10-0106160 wT. 11
BapabaH monotunbHbin K3K-12-0104100 L. 1
BbapabaH yckopsowwmin K3K-12-0102600A . 1
Bbutep ot6onHbin K3K-12-0105000 Y B ynakoBke L. 1
BNY K3K-10-0104502-02 B yn. 0005 T, 1
Buy K3K-10-0104502-02 B ynakoBke K3K-10-0104502-02 Y0005 . 9
BNY K3K-10-0104502-03 LT, 5
Buy K3K-10-0104502-03 B ynakoBke K3K-10-0104502-03 Y0005 . 9
bnok 3Beanoyek K3K-12-1800070 wT. 1
Bnok 3Be3poyek K3K-12-1800080 LT. 1
Bbnok K3K-10-0218010A PRO* T, 1
Bont (PCM) 54-62388A (54-62352) (K3P-0103608) (K3K 0104608) LT. 960
Bbont 106.01.15-639 T, 8
Bont 4260716416 (10931) (M6x16) (PKB3 126603) wT. 400
BbonT 6*16 3yb4yatbiv ¢ rankon (10931/13961) cermeHTa wT. 100
Bont 6nya K3K 0104608/54-62388A-01 ¢ rpebeHkon xent L. 240
BbonTt K3K 0108617 . 6
Bont K3K-10-0260617 wT. 8
Bont Y3C 0100603A-05 LT, 37
BopT K3K-10-0260010A . 1
BopT K3K-10-0260010A-01 wT. 1
Ban 60-183006 (K3K 1776000A-01) . 2
Ban BepxHu K3K-12-1803000A LT. 1
Ban BepxHun K3K-12-1803300 L. 4
Ban BepxHu K3K-12-1813000 wT. 1
Ban BepxHun K3K-12-1813000A L. 1
Ban BepxHun K3K-12-18130006 LT. 1
Ban K3K-12-0202602 B ynakoBke K3K-12-0202602 Y wT. 2
Ban K3K-12-0212070* (106.01.38.370) T, 1
Ban konen4atbin Begombi K3K-12-0212080 B ynakoke K3K-12-0121080_ Y L. 3
Ban koneHyaTbi Begywmn K3K-12-0212070 B ynakoBke K3K-12-0212070_ Y LT. 2
Ban HmxHun K3K 1776000A-01 L. 1
Ban HmxHun K3K-12-1806000A LT. 2
Ban HmxHun K3K-12-1816000 L. 2
Ban HmxHun K3K-12-1816000b LT. 1
Ban HwxHUM HaknoHHon kamepbl K3K-12-18160006 L. 1
Ban T4 151 A11 A11 A(949189) (10.040.3000-170) T, 3
Bapuatop 6apabana K3K 0108000 B ynakoBke, KK 0108000 Y L. 7
Bapuatop 6apabana K3K 0108350 B ynakoBke K3K 0108350 Y wT. 1
Bapuatop 6apabana K3K 0123300 B ynakoBke K3K 0123300 Y L. 2
Bapwnatop K3P 1514200 moTtoBuna LT. 1
BenTtunarop K3K-12-3-0106470-01 B ynakoBke K3K-12-3-0106470-01 Y L. 1
BuHT K3K 1770617 wT. 15
Bknagbiw 081.27.02.001 LT. 18
Bo3sgyxosabopHuk Bpailatowmmncs K3K-12-3-0126420 B ynakoske K3K-12-3- T 1
0126420 Y :

BcraBka K3K-12-0102860 wT. 2
BcraBka K3P 02081206 L. 3
BTynka K3K 1873614 wT. 4
Brynka K3K-12-0102816 L. 10
BTynka K3K-12-0290608 wT. 4
Brynka K3P 1502002 L. 60

OcTaTkn TOBapoB C1p. 313 39



BTynka K3P 1502004 wT. 146

Brynka K3P 1502101 L. 36
BTynka K3P 1507001 wT. 13
Brynka PCM 10.02.02.012 L. 19
BTynka wkBOpHA noBopoTHoro kynaka PCM 10.02.02.012 LT. 36
Brynka wnunuesas 31.01-2196-02 LwT. 1
Btynka wnuuesasa SAS 31.01-2196 LT. 1
Buikntovatens SAS BK-353 L. 3
/umnnHpp BHC 63.28.200-01 LT. 2
aka K3K 1770616 . 65
Manka K3P 0240320 wT. 2
avika K3C 1770616 . 4
Manka M10 Zn DIN 6923 (M10 OLl) LT, 64
'mgpounnuHagp Bapuatopa 6apabanHa M16*1,5 L205 10.09.01.010A L. 7
Mapoumnuuap SAS-10.04.14.150 LT. 8
rmapounnuHagp MK-23M.03.220 LwT. 1
M'mapoumnuHap Topmosa MK-23M.03.220 LT. 5
MmapoumnuHap Topmosa MK-23M.03.220A LwT. 5
Mmapounnuugp YOC-7-0109100 (ranka M22) wT. 1
Mma3sok K3K-1420-1502004 wT. 106
masok K3P 1502003 T, 111
Nonoeka K3P-1507030 L. 22
pabnuHa K3P 1573644 wT. 88
"pebeHka K3P 0202980A . 2
Heka K3K-12-0103100 wT. 5
Oednektop 01.01.03.010 (K3K-12-0290320) . 1
HOuck (PCM) 20-45860 (20-48320) T, 10
Ounck (PCM) MK-23M.03.030 (20-41128) wT. 20
HOuck Begombin K3K-12-3-0106050 . 1
Ounck HaxkumHon MK-23M.03.030A L. 6
Ouck HaxnmHon MK-23M.03.030A/V2 LT. 8
[Ounck Topmo3sa hpukumoHHbIn 3518020-48320 L. 12
[ocka ctpsacHaa AO-10.28 . 1
Hocka ctpsicHas K3K-12-0280200 B ynakoBke K3K-12-0280200 Y L. 2
Kryt moTopHon yctaHoBku K3K-12-0700270b LT. 1
3arnywka (PCM) 10.02.02.411 L. 2
3eBes3na Z-17 t-25, d-35mm K3K-10-0219604 wT. 2
3Be3noyka (06p) K3K 1870150A-01 L. 2
3Be3noyka SAS-10- 0218611 wT. 50
3Be3goyka SAS-10-0219604 LwT. 2
3Be3pgoyka Bepx.Bana z=10,t-381 (10.27.01.030, K3K 1773602, K3K-12-1803602) wT. 4
3Be3goyka BP-30.05.00.040 (K3K-12-1800040) wT. 4
3Be3noyka K3K 10-0219604 wT. 5
3Be3poyka K3K 1773602 LwT. 22
3Be3noyka K3K 1870150A-01 wT. 7
3Be3poyka K3K-10-0214240 LwT. 10
3Be3noyka K3K-10-0218611 B yn. wT. 36
3Be3noyka K3K-10-0218611-01 (3epH. 1 konoc. anes.) d=30 L. 9
3ee3noyka K3K-10-0218611-01 B ynak. wT. 59
3Be3goyka K3K-10-0218611-01 B ynakoBke K3K-10-0218611-01 Y L. 22
3Be3noyka K3K-12-1800040 wT. 4
3Be3goyka K3K-12-1800040 (K3K-12-1800615 CB) wT. 5
3Be3noyka K3K-12-1803602 wT. 10
3Be3poyka K3K-12-1803602-01 LwT. 10
3Be3goyka K3K-12-1813605 (K3K-12-1803602) T, 8
3Be3aoyka K3K-12-1813605 A uyryH-M L. 6
3Be3noyka K3K-12-1813605A wT. 9
3Be3goyka K3P 02186041-01 LwT. 23
3Be3noyka K3P02186041-01 B ynakoBke K3P 02186041-01 wT. 1
3BeHo nepex NTP[ 38,0-5600 (9vm) (ZGS38.0,9 mm) L. 4
3epkano HapyxHee BPEW 203621.009 wT. 2
3y6 npyxuHHbI K3P 1573644S TY BY 391328246.003-2016 (C nonumMepHbIM 100

LUT.
MOKPbITUEM YEePHOro LiBeTa)

OcrtaTtku ToBapoB C1p. 4 n3 39



KamHeynoeutenb K3K-10-0102220 LT. 2
KamHeynosutenb K3K-12-0102670A L. 1
Knaeuwa PCM 10.01.38.260A LT. 4
Knasuwa PCM 10.01.38.260A-01 LT. 10
Knein BONATERM A-PLUS 6aHka 1n wT. 5
Knuu (PCM) 10.02.02.635A LT. 2
Koxyx BbirpyaHoro K3K-12-0206040 wT. 1
Koxyx 3epHoBoro aneatopa go 2009 r Manecce-1218 K3K 10-0214010-01 L. 1
Koxxyx K3K-12-1803310-03 wT. 1
Koxyx K3K-12-1810409 LT. 2
Koxxyx K3K-12-1810411 LT. 2
Koxyx K3K-12-1810412 LT. 2
Koxyx wHeka K3K-10-0216010 wT. 1
Koxyx wHeka K3K-10C-0216010 L. 2
Konnak (PCM) 10.02.02.409A wT. 6
Konnak K3K-12-0102474-01 B ynakoBke K3K-12-0102474-01_Y0050 LT. 32
Konnak K3K-12-0102474* wT. 200
Konnak noawmnnHuka PCM 10.02.02.409A, 167157066 LwT. 7
KoHTpnpueoa Bapuatopa K3K-12-0202500B B ynakoBke, K3K-12-0202500B Y . 2
Kopowmbicno K3K-14-0202070A-01 B ynakoBke K3K-14-0202070A-01 Y L. 2
Kopnyc 54-200026 K3K 0212203 . 2
Kopnyc K3K 0102101 (H027.116) LT. 4
Kopnyc K3K 0208010A-01 LT, 1
Kopnyc K3K 0208010A-01 B ynakoske K3K 0208010A-01_Y LT. 1
Kopnyc K3K 1873020 wT. 1
Kopnyc K3K-10-0214010-01 LT. 1
Kopnyc K3K-12-1810001 LT. 4
Kopnyc K3K-12-1813202 LT. 12
Kopnyc K3K-12-1813203 wT. 5
Kopnyc K3K-12-1813301 LT. 13
Kopnyc K3P 0218101 wT. 1
Kopnyc KCH 0104101-02 (H.027.106) LT. 7
Kopnyc H.027.102 LT. 6
Kopnyc H.027.104 (K3P 0101106) LT. 3
Kopnyc nogwumnHuka (o6p) H 027.105 wT. 16
Kopnyc nogwmnHmnka K3K 0102101 L. 1
Kopnyc nogwunHuka K3K 0212203A LT. 1
Kopnyc nogwmnHmnka K3K 10-0290201 L. 2
Kopnyc nogwmnHuka K3K-10-0290201 B yn. LT. 1
Kopnyc nogwwmnHuka K3K-10-0290201 B ynakoBke K3K-10-0290201 Y0003 L. 1
Kopnyc nogwunHuka K3P 0101105 wT. 7
Kopnyc nogwmnHmnka K3P 0101106 L. 2
Kopnyc nogwunHuka KMC 0900101A LT. 5
Kopyc nogwmnHmnka SAS 027.105 L. 6
Kpennenne A-2003 wT. 30
KpoHwTtenH K3K 0216402A L. 2
KpoHwTenH K3P 0202010B LT. 1
KpoHwTtenH K3P 1502427 L. 20
KpoHwwTenH npnsoga Hoxa 85 VGKF B cbope (noa 6ont M14) wT. 4
Kpbinay K3K-10-0217010 B ynakoske K3K-10-0217010 Y L. 1
Kpbliwka K3K 0206491 B ynakoBke K3K 0206491 Y0002 wT. 1
Kpbiwka K3K-12-1803101 L. 2
Kpbliwka K3P 0280609A wT. 4
Kpbiwka K3P 0280609A-01 L. 14
Kpbiwka PCM 10.02.02.140A B ynakoBke PCM 10.02.02.140A LT. 1
Kynak noBopoTHbIn neBbir ¢ BTynkon ACROS Bektop [JOH-10.02.02.190A L. 1
Kynak noBopoTHbI npasbin PCM 10.02.02.190-03 wT. 1
Kynak noBopoTHbIn npaebin ¢ BTynkon ACROS Bektop JOH-10.02.02.190-01 L. 2
Kynak nosopoTtHbin PCM 10.02.02.190-03 wT. 1
JInnenHbin akTyaTtop SAS-150-02 (LA-33) L. 3
JlonacTb poTopa gomornoTta 0207228 wT. 3
MexaHunam HaTskeHust K3K-12-2-0106150 . 2
MexaHnam nogbapabarbsa K3K-10-0701400/MK-150-06 LT, 1

OcrtaTtku ToBapoB C1p. 513 39



MydTa (PCM) 20-46075 (20-46075-02) wT. 2
MydbTa 10.01.18.005 CN (K3K 0123205) wT. 2
Mydta K3K 02190206-01 B ynakoske K3K 02190206-01_ Y wT. 19
Mydta K3K 0222100 B ynakoBke, K3K 0222100 Y L. 2
MydTta K3K 0222614 wT. 1
MydbTta K3K-10-0107140 B ynakoeke K3K-10-0107140 Y L. 2
Mydta K3K-10-0107150 B ynakoBke K3K-10-0107150 Y LT. 2
MydbTta K3K-10-0219100 B ynakoeke K3K-10-0219100 Y wT. 4
Mydta npegoxpanntensHas K3K 1873100 wT. 3
Mydta coeguHntTensHasa 3518020-46075 Y B ynakoBke L. 5
Mydta coeguHntenbHasa 3518020-46075-02 LT. 6
Mydota wHeka xatkm K3P 0313000 L. 1
Haknanka SAS 04.141.017 wT. 5
Haknagka K3K 1770008 LwT. 10
Haknapgka K3K 1770009 . 10
Haknagka K3K-12-1810003 LwT. 20
Haknapnka K3K-12-1810004 . 20
Haknapgka cuennenunsa K3P 0313002 LwT. 1
Haknagka cuennenus K3P 0313002(0313003) wT. 16
HakoHe4yHmk K3K-3321-1-0216606 L. 1
Hacoc 101S-1-250-14E(K3K-10-0602090) (O-250-12,5.17-0) T, 4
Hacoc K3K-12-0602900 B ynakoBke K3K-12-0602900 Y . 1
Hacoc wectepeHHbin rugpasnunyecknn 20A19X095/11X097 LT. 1
Hacoc-po3aTtop K3K-10-0602090 LT. 1
Hox K3K-10-02904 166 B ynakoBke K3K-10-02904166 Y0050 wT. 12
Hox k3p1507120-02 B ynakoBke K3P 1507120-02_Y L. 3
Hox HK3C 6030.00.00 T, 4
O6onma (PCM) 10.02.02.408 wT. 4
O6orima K3K-12-3-0106624 wT. 2
Obonma nogwmnHmka PCM 10.02.02.408 LwT. 18
Onopa K3K 10-0102102 wT. 1
Onopa K3K 10-0102102-01 wT. 1
Onopa K3K-12 1810030 T, 4
Onopa K3K-12-0102810 wT. 1
Onopa K3K-3321-1-0216110 wT. 1
Ocb (PCM) 10.02.02.633A . 6
Maney SAS 11785/4100100001 wT. 50
Maneuy xaTkn caBoeHHbIN 6okoBon 4260714182 (060531001)(410300024) (K3P wT 9
1507050) )

Maneu K3K-1420-1502601 wT. 75
Maneuy K3P 1502601 T, 323
Maney K3P 1507050 LwT. 70
Maney K3P 1507060 T, 300
MNaney Hanpaensaowmn M3J1 1507050 LwT. 30
Maneu caBoeHHbIn SAS 1507050 (10.701) . 32
Maney coBoenHbin 13J1 1507060 LwT. 30
Maneuy wHeka K3P (apT1.1502601) wT. 27
MNepepaya 61060831 (60540092) (XV-5056) (K3P 1517200) . 2
[Nepenaya yrnosas npusoga Hoxa 0605400592 wT. 3
[MnactmnHa TpeHna K3P 1507401 L. 20
MnacTtuHa TpeHmna K3P 1507411 LT. 9
MnactmnHa TpeHna K3P 1507412 L. 10
MNonbapabaHbe K3K-12-0103000 wT. 8
Nonb6apabaHbe K3K-12-0103030 LwT. 6
Moasecka K3P 1502603 T, 2
Moppon K3K-10-0202780 LwT. 2
MopaoH K3K-12-0280020 . 3
MogwmnnHuk ron.Hoxa 060540308/AH05882/81120 5882/DT25520037 wT. 27
MoawmnnHuk ckonbxeHns ATS 0491090 LT. 15
MoawmnnHuk wapukosbin DT 25520037-2RS LT. 16
Monyanck K3K 0216401A LT. 21
MonymydTta K3K-12-0602629 B ynakoske K3K-12-0602629 L. 2
MonynoawwunHuk K3K-1420-1573007 wT. 20

OcrtaTtku ToBapoB CT1p. 6 13 39



MonynoawwunHuk K3K-1420-1573008 wT. 20

MonynoawmnHuk K3P 1573007 LwT. 50
MonynoawmnHuk K3P 1573008 wT. 45
Moponon MNIMY.EL2545 L. 10
lNpeobpasosaTens (PCM) MNPIM1-1M wT. 5
Mpueog K3K-12-02026906 wT. 1
Mpneog K3K-12-02026906 B ynakoBke K3K-12-02026906 Y LT. 2
Mpueoag K3K-12-0202700 B ynakoBke K3K-12-0202700 Y L. 5
MpucnocobneHune ans yct-km gon-ro koreca K3C-10 T, 1
lNpoknagka SAS 0216001A LT. 19
Mpoknanka K3K 0216001A wT. 1
MpyxunHa K3K 1770618 L. 2
MpyxnHa K3K 1770619 wT. 2
PenykTop (PCM) 10.01.47.100b L. 3
PenykTtop K3K-12-0209100-02 B ynakoske K3K-12-0209100-02_VY LT. 1
PenykTop K3K-12-0210000A L. 1
PenykTtop K3K-12-0245000 wT. 1
Peayktop K3K-12-0245000 B ynakoBke K3K-12-0245000 Y L. 1
Penyktop K3K-810-0210000 wT. 6
Peayktop K3P 1517400 B ynakoeke K3P 1517400 VY L. 1
PenykTop k3p1517400 B ynakoBke K3P 1517400 Y K3P 1517400 LT. 3
PepykTop KINC-4-0515200-01 L. 2
Pecneep RC-U0530 24B wT. 2
PeweTo BepxHee K3K-10-0260200 L. 2
PeweTo K3K-10-0260200 wT. 5
PeweTto K3P 02400206 . 10
Peweto K3P0260100A B ynakoBke K3P 0260100A Y wT. 5
PeweTo K3P0260200A B ynakoBke K3P 0260200A Y L. 1
Pbiyar K3K 0115110-01 LT. 1
Pbivar K3K 12-3-0220110A L. 1
Pbiyar K3K 1776201A . 2
Pbiyar K3K 1776201A-01 L. 2
Pbiyar K3K-10-0115070 . 1
Pbiyar K3K-12-0109602A-02 wT. 1
Pbiyar K3P 0202160l wT. 8
Pbivar ounctkmn K3P 0202160 I L. 4
Cannentbnok K3P 0202750 wT. 203
CermeHT 10961 H.066.14 LLlymaxep, OUMHK., OONEr4YeHHbIN L. 600
Cetka K3K-12-3-0112120-01 LT. 1
Ckoba K3P 1573416 wT. 14
CTtaH peweTHbI BepxHun K3K-10-0260000 . 2
CtaH peweTHbIn HWxHMIA K3P 0240000B Y B ynakoeke K3P 0240000B Y L. 2
CrebnenogbemHumk K3P 1519000 T, 50
Crynnua K3P 0202647B LwT. 1
Crskka K3K 0115040 . 1
Cdbepa (PCM) 10.01.47.301 wT. 1
Cdbepa PCM 10.01.47.301 wT. 1
TpaHcnoptep K3K-12-1807300 L. 2
TpaHcnopTtep K3K-12-1807300-01 wT. 2
TpaHcnoptep K3K-12-18170006 L. 14
TpaHcnopTtep HK K3C-10-1877000 (66 nnaHokK) wT. 1
Tpoc (PCM) 23.588.113.00-10 (113-075-04000) wT. 1
Tpoc 112-075-07500 (K3K-10-0119300A) wT. 1
Tpyba K3K 10-0202230A wT. 4
Tpyba K3K-10-0202630A wT. 4
Tpyba K3P 02026106-01 wT. 8
Tara K3K 0115080A . 2
Tara KBK 02020406 (K3K-12-0202900) wT. 1
Tara K3K 02026006, (K3K-12-0202910) LT, 2
Tara K3K-12-0202900 . 3
Tara K3K-12-0202910 LT, 6
Tara K3P 0202650B . 1
Tara K3P 0202650B (K3P 0202660B) wT. 1

OcrtaTtku ToBapoB C1p. 713 39



Tara K3P 0202660B wT. 1
Yrnoasi nepegayva (peayktop) 060540092/K3P 1517000/RS20/86.600 L. 3
YnakoBka Hoxa B cpytnsp YK3P 1507010 wT. 1
YnnotHeHne K3P 02020166 L. 4
Ycnokontenb K3K 1770050 wT. 6
Yctponcteo gomonadusatoee K3K 0207000B-01 B ynakoske K3K 0207000B-01_Y LT. 1
dukcatop K3K-12-0115140 L. 3
dnaHey K3K 0102240 LT. 40
dnanen K3K 1873202 LT. 1
®naney K3K 1873203 wT. 5
dnaney K3K-10-0102070 LT. 3
XomyTt 1502408 wT. 100
XomyT 1502409 L. 20
XomyT (o6ornma) nanbua wHeka K3P 1502408 wT. 35
XomyT K3P 1502408 L. 110
XomyTt K3P 1502409 T, 165
Llenb 3epHoBOro anesatopa SAS-10-0214140 L. 2
Llenb K3K-10-0214140A PRO* T, 6
Llenb K3P 02080806 PRO LT. 9
Llenb konocosoro anesaTopa K3C-12 wT. 1
Llenb aneBaTtopa 3epHoBoro K3K-10-0214160 L. 2
Llenb aneBaTtopa K3K-10-0214160 B ynakoBke LT. 2
Llenb aneBatopa K3K-10-0214160 B ynakoBke K3K 10-0214160 Y L. 6
Llenb aneBaTtopa K3P 0208080l B ynakoBke K3P 0208080l Y wT. 6
LWWan6a (PCM) 10.02.02.414A . 4
LWaTtyH gockm ctpsicHon K3P 0202030E LT. 3
LWaTtyH K3P 0202030 E L. 10
WatyH K3P 02021704 T, 1
LLkBopeHb 10.02.02.805A L. 1
LkBopeHb K3K-10-0109812 wT. 10
LLiksopeHb, apT.K3K-10-0109812/10.02.02.805A wT. 2
Lkue Begombin K3K-12-0217400 wT. 3
Lkne Begombint K3K-12-0217400 B ynakoske K3K-12-0217400 Y L. 1
Lkme K3K-10-0202102 B ynakoBke K3K-10-0202102_Y wT. 1
LWkne K3K-12-0102101 LT. 1
Lkme K3K-12-0202105 B ynakoBke K3K-12-0202105_Y wT. 1
Lkne K3P 1504101 L. 1
LkmB Ha WwHek pacnpegenuTtenbHbii K3K-10-0202102 LT. 1
LLHek Bbirpy3aHon K3K-12-0206180A B ynakoBke K3K-12-0206180A Y L. 1
LLHek Bbirpy3Hon K3K-12-0206180A-01 B ynakoBke K3K-12-0206180A-01 Y wT. 1
LLIHek 3arpy3Hon 3epHoBon K3K-10-0216000 B ynakoeke K3K-10-0216000 Y L. 2
LLIHek 3arpy3Hon K3K-10-0216000 T, 5
LLHek 3arpy3Hon K3K-10C-0216030-01 L. 4
LLIHek 3arpy3Hon K3K-12-0216000 wT. 1
LLHek 3arpysHon K3K-3219-0216030 L. 1
LLHek 3epHoBOM K3K-10-0218070 wT. 4
LLHek K3K-12-0206020 (rop.6yHK) L. 2
LLIHek konocoBon K3K-10-0218020 LT, 2
LLIHek noBopOTHLIN Bbirpy3Hon K3K-12-0206580BU1 L. 4
LHek pacnpegenutenbHbin K3K-10-0202770A LT. 3
LLHek pacnpegenuntenbHbin K3K1218 K3K-10-0202770 L. 2
Wnunbka K3P 0260602b wT. 22
LLinoHka (PCM) 10.01.15.637 (25x14x200) wT. 1
LLleTka K3P 0202920B T, 2
AkcueHTpuk nesbin K3P-1573170 LwT. 1
OnesaTop 3epHoBon K3K 10-0214000-01 wT. 2
Onesatop 3epHoBon K3K-10-0214000-01 B ynakoBke L. 1
Oneatop konocoeon K3K-0208000A-01 B ynakoeke K3K 0208000A-01 Y wT. 5
OnekTpomexaHuam nogbapabarbsa K3K-10-0701400/MK-150-06 L. 1
OnekTpoMmexaHuaMm noadapadaHbs K3K-10-0701430 wT. 1
OnektpomexaHnam CAHB-10-B3A-122236-AAA0TO-001 L. 1
OnekTponpueod BapuaTopa BeHTunaTopa OBB-1 LT. 2

OcrtaTtku ToBapoB C1p. 83 3



3anyacTtu K 3epHOYy60po4YHbIM KoMmGanHam [JOH

BapwuaTtop (LuKuB) >kaTkn HUxHMIA 60-12060 wT. 1
BapwnaTtop xatku HmkHUI 50-12060 L. 1
Kykypy3Hasa npuctaBka KOK-6-2

3Be3goyka 1.321.592 LT, 4

3anyacTtu K kaptoceneybopo4yHON TEXHUKE
3Be3aoyka BeTpsixmBaTenb 5609-100-00317 LT. 18
Koneco KIMK 5-0100201 wT. 2
Jlemex KHT 30.432 . 1
3anyacTu K KOPMOYOGOPOUYUHbIM KOMOGaMHaMm
KBK-800, KI'-6

AmopTtumsatop 31.01-2199 wT. 104
Bont M12x1,25x40-10.9 DIN603 LT. 100
Bont M18x1,5-6ex35.109.019 (M18x1,5x35) wT. 96
bpyc GSKB 1-0117150.3 LT. 1
bpyc neebii KMUC 02055058 LT. 1
Bpyc npaBbin KNC 02055048 L. 1
Bbpyc npotneopexywmn KBC-1-0117150. LT. 1
Bpycok BKP 59 215 25A 40 K6 V 9030 4epTtex 146000 LT. 26
Bpycok wnudgoBaneHbIN ¢ konbuamy KBC-2-0116300 B ynakoske KBC-2-0116300_Y . 36
Ban kapgaHHbin T10.E08.086.127.148.308 (MKK 0141100) T, 1
Ban KBC-1-0111621 LT. 1
Ban MNKK 0145100 T, 1
Ban ¢ potopom NMKK-1-0100090 L. 1
Ban-wectepHsa KBC-1--0112604 wT. 2
Baneu BepxHun 3agHnn KBC-2-0111120 B ynakoeke KBC-2-0111120 Y L. 1
Banev BepxHun 3agHmii KBC-8-0111120 B ynakoske KBC-8-0111120 Y LT. 2
Baneu BepxHun KBC-1-0148600 LT. 1
Baneu getektopHbin KBC-8-0111560 wT. 1
Baneuy KBC-1-0111520 B ynakoeke KBC-1-0111520 Y L. 2
Banev KBC-1-0148900 LwT. 2
Baneu HmkH1in KBC-1-0148610 B ynakoBke LwT. 1
Baneu HwkHun KBC-1-0148610 B ynakoBke KBC-1-0148610 Y wT. 1
Baneu HwkHW1n nepeaHuin KBC-8-0111210A LwT. 1
Baneu nepegHun HuxHun KBC- 1-0111210A-02 B ynakoske KBC-1-0111210A-02_Y . 1
Baneu nepeaHuin HuxHUn KBC- 1-0111210BN2 wT. 1
Banbubl BepxHne KBC-2-0111100 B ynakoBke, KBC-2-0111100 Y L. 1
BuHT M10x16 DIN7991 A4 (apT.KBC-2-0111615) LT, 48
BcraBka KBC-1-0144421-01 LT. 5
BcTtaBka cunoconposoga KBC-0144421-01 wT. 32
Brynka KBC-1-0111644 L. 1
BTynka KBC-2-0111700 wT. 2
Brynka PCM 10.02.02.806A L. 2
anka M12*1,25-6H.6.016 T, 94
"mapomoTop MKK 0113430 L. 1
M'magpomoTop npmBoga nutatowero annapata KBC-2-0604210 B ynakoske KBC-2- T 1
0604210 ¥ )
MmapoumnuHgp 3518020-46330 LT. 2
MmapoumnuHap 6nokupoBkM anana3oHoB 3518020-46330 LT. 2
M'mapounnuHiap KBC-2-0602500 LT. 1
maeHbin npueog KBC-5-0151000B B ynakoBke KBC-5-0151000B Y L. 1
pabnnHa KBC 4-3903060 wT. 3
Hatumk NMKK 0152000 L. 1
HOuck Begombin KBC-5-0151040 . 2
HOunck Hoxeon NMKK 0100110 L. 1
Hopoxka KBC-1-3900040 LwT. 2
Hopoxka KBC-1-3900040-01 LT. 2
Hopoxka KNC 02030906 T, 1
KryT npnbopos KBC-5-0700100 L. 1

OcTaTkn TOBapoB C1p. 913 39



3aTtoyHon amck MNKK-0107010 L. 2

3Be3gouyka XIMP-2-0215605 LwT. 1
3y6 SAS- 4-3903601 T, 160
3y0 npyxnHHbIN KBC-4-3903601 L. 100
Kamepa npnemHast KBC-1-0147000A B ynakoBke KBC-1-0147000A Y wT. 2
Kamepa npuemnas KBC-1-01470106 L. 1
Koxyx HuxHun NMKK 0102000A ¢ nogaoHoMm wT. 1
Kosbipek KBC-2-0144090 L. 1
Koablpek cpegHmin KBC-2-0144070 LT. 1
Koneco yepesiyHoe KK 0104202 L. 2
Komnpeccop KBC-1-0150630-01 B ynakoBke KBC-1-0150630-01 Y wT. 2
Kopobka nepega4 KBC-2-0114100A B ynakoBke KBC-2-0114100A L. 1
Kopnyc KBC-1-0111659 wT. 1
Kopnyc KBC-2-0111605 LT. 1
Kopnyc KBC-2-0111659 wT. 1
Kopnyc yckoputensa KBC-1-0142020 B ynakoBke KBC-1-10142020 Y L. 1
Kpbiwa KBC-2-0115040 B ynakoBke KBC-2-0115040 Y wT. 1
Kpbiwa KBC-2-0115260 L. 1
Kpbiwia KBC-2-0144412* (KBC-2-0144412-01) T, 2
Kpbiwa KBC-2-0144414 L. 1
Kpbiwa KBC-2-0144465-01 LT. 1
Kpbiwa KBC-2-0144465A-01 LT. 2
Kpbiwa KBC-2-0144468 wT. 1
Kpbiwa KBC-2-0144468* LT. 1
Kpbliwwka kamepbl namenbuntens KBC-2-0115260 wT. 2
Kpbiwka KBC-1-0111209 L. 2
Kpbliwka KBC-1-0111209 B ynakoBke KBC-1-0111209 Y wT. 1
Kpbiwka KBC-2-0111350 L. 2
Kpbiwka KBC-2-0116210 wT. 1
Kpbiwka KBC-2-0144414 (340 mm x1835mm) L. 1
Jlnct KBC 1-0142414 . 6
Jinct KBC 10147404 LT. 4
Jinct KBC-1-0142416 T, 2
Jinct KBC-1-0147404 LT. 7
JInct KBC-1-0147404 B ynakoBke KBC-1-0147404 Y wT. 3
Jinct KBC-2-0115421 LT. 3
JlncT MNKK 0138402 LT. 5
Jinct MNKK 0138406 (A-406) LT. 3
JIncT nogaoHa namenpyatoLlero annapata (6 ots.) KBK apt. KBC-2-0115421 wT. 2
JInct Tepku namenbyarowlero annapata BepxHun, "MAJIECCE",apT.lMKK 0138406A L. 3
Jlnct( Haknagka) MNKK 0109414-01 wT. 10
Jlonactb KBC-1-0142840 B ynakoBke KBC-1-0142840 Y0008 LT. 13
JlonaTtka webipstowwas MNMKK 0100140 LT. 24
MexaHunam HaTskeHust KBC-2-0150120 B ynakoBke KBC-2-0150120 Y L. 1
MydbTa 6bicTporo octaHosa 04.139.000 . 3
Mydta KBC-1-0107050 B ynakoske KBC-1-0107050 Y L. 5
MydTta KBC-1-0107060 B ynakoeke KBC-1-0107060 Y wT. 5
Mydta KBC-2-0111710A B ynakoBke, KBC-2-0111710A_Y L. 5
Mydpta KI'C 0100120 LT, 1
MydbTta KI'C 0100140 LT. 1
Mydbta o6roHHas KK 0110000 wT. 2
Mydta npegoxpanHut. dpukumnmoHHasa 01.141.000A L. 1
Mydbta dopukumnoHHas KMC 0202090A LT. 1
Haknagka KBK 0144423 LwT. 2
Haknagka KBK 0144423-01 LT. 1
Haknagka KBC-1-0111005 LwT. 1
Haknagka KBC-1-0111006 wT. 2
Haknagka KBC-2-0144464 LwT. 2
Haknagka HwxkHAas KBK 0144443A . 1
Haknagka HmxHAA KBK 0144443A-01 LT. 1
Haknapgka NMKK 0109414-01 . 1
Haknapgka MNMKK 0109417 LT. 4
Hox "GTF" KBC-2-0115217BU1 LT, 16

OcrtaTtku ToBapoB Ctp. 10 m3 39



Hox "GTF" KBC-2-0115217BW1-01 LUT. 340

Hoxx Z81123 ¢ Hannaekon . 40
Hox namenbuntens 6apabaHa Z81123 (c HannaeKow) wT. 43
Hoxx KBK-800 Z81123 6e3 HannaBku L. 37
Hox K3P-10 INMKK 0100180 (448x103x7 65r) T, 12
OrpaHnunTtens KBC-1-0111432 L. 2
OrpaHuuntens KBC-1-0111490A wT. 2
OrpaHnunTtens KBC-1-0111500A L. 1
Onopa KBC-2-0111750-01 T, 4
Onopa KBC-4-3903002 LT. 52
Onopa KBC-4-4903001 wT. 24
Onopa Hoxa KK 0100607 L. 24
Onopa npomexytoyHas KNC 02160406 wT. 1
OcHoBaHue cunoconpoBoga 1 mexaHnama nosopota KBC-1-0143500 B ynakoBke wT 2
KBC-1-0143500 Y )

Ocb KBC-1-0105615 wT. 1
Ocb KBC-1-0117623 T, 2
Ocb YOC-7-0109603 wT. 4
Otcekatenb KBC-1-0142400 B ynakoBke, KBC-1-0142400 Y wT. 2
Ortcekatens KBC-1-0142400 B ynakoBke, KBC-2-0142400 Y L. 1
Maneu K3HM 08.010 wT. 10
Maney Y3C-6-0400601 B ynakoBke Y3OC-6-0400601 Y0030 . 1
Mnanka KBC-2-0115504 wT. 113
MnactnHa A-401 . 32
MnactmnHa A-401-01 wT. 32
MnactuHa KMH 0204404 (A-0404) LT. 13
Mnactunna pexyuwas 8060 (apt1.0210401) . 24
[MnactuHa pexywas 8060-01 (apt1.0210401-01) L. 16
MogpoH 6uueson KBC-1-0142320 B ynakoBke KBC-1-0142320 Y wT. 2
Moppon KBC-1-0142300 LwT. 1
MogpoH KBC-2-0115050 Y B ynakoBke LT. 2
MonymydTa K3K 0222613 L. 1
Monyocb KBC-1-0107070 wT. 1
MNonyock KBC-1-0107070-01 L. 1
Mpueog KNC 0216020B LT. 2
MNpueog Hoxxa KNC 02160208 LT. 3
Mpwxmm Z 76801 wT. 30
Mpwxum Z 76801 L. 80
Mpwxnm KNC 0205423 wT. 4
Mpwxkum KNC 0205424 L. 17
Mpwxnm Hoxa KBC-1-0115502 wT. 30
MNpwxum Hoxa MNMKK 0100507 L. 34
Mpoknagka C3Y 0200022 wT. 34
lMpocTtaeka KBC-1-0147500 B yneBkoBke KBC-1-0147500 Y L. 1
INMpocTtaBka KBC-5-0151030 wT. 1
Mpyxunna Al-424 L. 8
MNbinecbemunk KBC-5-0155130 wT. 1
MNbinecvemunk KBC-5-0155160 L. 1
Penyktop KBC-2-0104100 B ynakoeke KBC-2-0104100 Y wT. 3
PepgykTtop KBC-2-0135000A L. 1
Penyktop koHnyecknin CXKK 00.03.00 wT. 6
Peayktop HmxHUX BanbueB KBC-2-0113100 B ynakoeke KBC-2-0113100 Y L. 1
PoTtop nogatowmi XKIMP-2-0211000-01 LT. 1
Pbivar KBC -2-0130050 L. 1
Poivyar KBC-1-0111130 B ynakoBke, KBC-1-0111130_Y wT. 1
Pbiyar KBC-1-0132010 L. 1
Pbiyar KBC-2-0150280 wT. 1
CermeHT H.066.02 L. 168
Cenapatop MKC 0130425 wT. 1
Cenapatop MKC 0130426 L. 1
Cunoconpoeoa KBC -2-0144000 wT. 1
Cunoconpooa KBC-2-0144200 LT. 1
Ckat SAS0900401 (KNC) wT. 20

OcrtaTtku ToBapoB Ctp. 11 13 39



CkaTt KBC-4-3903401 LT. 58

Ckar NKK-1-0350040A wT. 1
Ckar NKK-1-03500506 wT. 1
Ckat nogbopiumka,KCK,apt.KNC 0900401A LwT. 16
Ckpebok SAS 0210414 T, 12
Ckpebok SAS 0210414-01 wT. 8
Ckpebok XKI'P-3-0209000 wT. 1
Ckpebok XKI'P-3-0209000-01 wT. 1
Ckpebok NKK 0202434 T, 32
CteHka 3agHsasa KBC -1-0142180A B ynakoBke KBC-1-01422180A Y L. 3
Yronok KBC-4-3903411 wT. 70
YnakoBka Hoxa krk120701, KI'K 1207010 Y L. 1
YnnotHeHne 80*105*7,5 75 BABSL FKM 595 418858 wT. 3
dnaney KBC-1-011570 LwT. 1
dnaHey KBC-2-0104604 LT. 1
dnaney KBC-2-0111380 LwT. 1
dnaHey KBC-8-0111602 LT. 1
XomyT KBC-4-3903412 wT. 75
Llanda KBC-1-0111710 wT. 1
Unctuk KBC-1-0111290 L. 1
Lanta SAS-1-0120601 wT. 1
LecTtepHsa KBC-1-0113601 L. 1
ke KBC-2-0130201 B ynakoBke KBC-2-013201 Y wT. 1
AkcueHTpnk KBC-4-3903030A neBbin LT. 6
OkcueHTpuk KBC-4-3903140 LT. 4
AkcueHTpuk ¢ ponukom KBC-1-3903270 L. 18
OkcueHTpuk ¢ ponmkom KBC-1-3903270-01 . 18
Aryap
Bpyc npotnBopexyiun 0026142701 L. 1
BuHT 6-rp. 0002147690 wT. 100
Konbuo Aryap 137228.0 L. 3
Hox nesbin 0009981011 . 12
Hox npasbin 0009981021 L. 12
NnaHka 0009843110 wT. 30
[NnaHka pe3bboBas 0009846752 L. 24
IMnactnHa dukenp.0026245940 wT. 24
PemeHb moToBunkmn 630206.0 Aryap L. 1
Ckoba ckpebka wT. 1

3anyacTu K Kocurnkam

Kocunkn Samasz

Bont M12*25 kpennenusi Hoxa 6/r 225.05.20.00 L. 138
bonTt 225.05.20.00 T, 80
Bont Hoxxa MIIO-002-012 (HoB) L. 40
BonT Hoxa MIIO-003-012 (nonykeagpart) wT. 50
Ban MIWL-604-012 . 1
Ban MIWL-614-001 wT. 2
aika M10 CL6 zn DIN 6923 . 200
Manka M12 CL6 zn DIN 6923 LT, 180
Manka M12 DIN 985 ZN 8.8(camokoHTpsiLascs) L. 74
JleHTta Tp-pa MITT-003-021 284.02.20.00 BP wT. 2
Hox 025.05.57.00 (0540.03.24.002)(60-0105-43-01-7) wT. 48
Hox 025.05.58.00 (0540.03.25.002)(60-0105-44-01-7) T, 48
Hox neBbin 115x47x4 952043.0/225.05.24.00 L. 200
Hox npasbii 115x47x4 952042.0/225.05.25.00 wT. 200
lMNepenaya 015-04.101 LS B cbope L. 2
Mepegaya 110-01.111 B cGope T, 2
[nockocTb cBapHas nyctas 235.05.01.00 KDF-3.9 L. 1
MNoarpebartenb nokocoB B cbope wT. 9
MpyxwuHa FI L572 L. 11
Penyktop MIPS-015-007 wT. 9
Penyktop MIPS-110-000 L. 5

OcrtaTtku ToBapoB Ctp. 12 13 39



Pexywimn 6pyc B coope-0592.03.00.002 wT. 2
PoTop 540.03.04.002 Cb wT. 2
Potop ¢ nepxatenem 4*100 225.05.05.00 . 2
LLleTka TpaHcnopTepa 284.02.18.00 MIIS-030-000 L. 2

OTeyvecTBEHHbIe KOCUNKHU
Bont M14x2,0x36 kpenneHusi Hoxa 6e3 rankn,apt.KPH-2,1.27.618 wT. 158
[Ounck dpukunoHHbin BENZI F032/S L. 10
Hox KRONE 139888 T, 43
Hox KRONE 139889 wT. 43
Hoxx KRONE neBbin 139888 wT. 100
Hox KRONE npaBbin 139889 L. 100
Hox kocunkm (125x50x5 mm) kopoTtkun,apT.KINMPH-03.441 wT. 1
Hox kocunkn 125x56x4 L. 190
Hox kocunkn 150x56x4 (60-0150-04-01-7) wT. 140
Hox neBbin 00.139.888.0 L. 100
Hox npasbin 0.00.139.889.0 wT. 100
HoxxeBown 6pyc/K6808430 L. 1
PoTtop 2530256 . 2

KnP-9
BonT kpennenus Hoxa KIMP-9 ¢ rankon 56115800 L. 137
BbonT kpenneHns HoXa ¢ rarkon 56115800 wT. 100
Ban 56806510 L. 2
Ban kapgaHHbin SAS T35-B/YIIP-760C-FL-35.05.07G. (120/101.5-8. 35x98 mm) wT. 1
Ban kapganHbin SAS T35-B/YIIP-760C-FL-FL. (120/101.5-8. 35x98 mm) wT. 1
Ban kapgaHHbin C04.E02.015.018.330.330 (56806510) wT. 1
Ban T4 066 A11 A11 A (KK10.040.3000.635/1010) wT. 1
Inck ¢ koHnyeckum bapabaHom 56812010 T, 7
Kopnyc npuBoaHoro moayns 56809700 L. 2
KpoHLUTENH 3agHnin onopHbin 56814700/9 wT. 10
KpoHwtenH nepegHmnin onopHbin Kuhn 56814600/10 L. 10
Kpbilwka 6apabaHa 56806610(koHycHas) wT. 2
Kpbiwka 6pyca BepxHasa 56833110 apt 56833110 L. 1
Kpbiwka potopa 56804510 . 2
Moaynb 56803940 LwT. 6
Mogynb npusogHon apTt. 56803950 wT. 2
Mydta SAS 9130000 LT. 3
MydhTa npegoxpanntensHasa KINP-9130000A LT. 3
HwxHui donaney 6apabanHa,Kuhn/KIMP-9,apT.56809520 L. 1
Hox 55903210 (60-0110-37-01-7) T, 97
Hox 55903310 (60-0110-38-01-7) wT. 75
Hox 56451200 LT, 110
Hoxx 56451300 L. 110
Hox BRZW 107/45/4 P F118.25 55903310 Kuhn LT, 150
Hox BRZW 107/45/4L F1 18.25 (55903210 KuhnO . 128
Hox neBbinn 107x45x4 D18.3 LT. 425
Hox npaBbin 107x45x4 D18.4 L. 425
Onopa 56809700 ORIGINAL T, 2
MnactnHa 56808510 . 58
Peayktop apt.K7012640 LT. 1
PenykTop nesbii K7006330 L. 1
Peayktop npasbin 56657220 wT. 1
CekTop 3awmTHbIN K6800590/56809300/5680881 0/5 LT. 5
Tapenka 56812600 . 1
Tapenka Bbicokas 56810500 L. 2
YnnoTHeHne Kpblwkn 6pyca 82060094 wT. 1
dnaHen 56809610 LT. 2
dnaHew HWkHUIN 56809520/56809510 Kuhn/B,apT.56809520 LT, 1

3anyactu K MalumHaMm AN BHECEHUA yAOOPEHUN U CpeacTB 3aluTbl pacTeHUmn

OnpbickuBaTenu
KnanaH k Hacocy D-123 L. 9
Koneco po6 Hacoca OLUMNB (4acTu »MAKOCTHBLIX HACOCOB) wT. 4

OcTaTkn TOBapoB Ctp. 13 13 39



Konnak 0-103/08 (Hacagka ansa KAC) LT, 50

Kopnyc KoHuUeBOW B cOope pacnbimTens L. 85
YCTPOMCTBO OTCEYHOE (3an4acTu K Hacocam 1 ONpPbICKMBATENSIM) wT. 275
OunbTp MHAMBUAOYANbHbLIN KOpMyca pacnbinnuTens L. 100
Pas6pacbiBatenu opr. ya. MPT-10 / MTT-9
BbapabaH namenbyatomn KO 09080 LT. 10
BbapabaH pasbpacbiBatowmn KOL 09.070 L. 10
butep HmxHWMn MNMPT-7A.07.25.00 LT. 2
BonTt NPT 7A 16.02.000 wT. 6
Ban MTY-13.16.01.601 wT. 1
Ban MTY-13.16.02.601 wT. 1
Ban MTY-13.16.03.000 wT. 2
Ban B c6ope MBOA HP 0101110 . 2
Ban seaywun NPT 10.02.638 LT. 8
Ban seaywun MNPT-7A.16.00.602 LT. 2
Ban Begywwmn NC 45.01.02.010, 163499180 wT. 1
Ban 3agnun ¢ mydTom NPT 7A.06.02.000 L. 2
Ban kapgaHHbin 10.063.7000-31.0851 LT. 1
Ban KO[ 20.601 wT. 2
Ban MTY 13.16.05.601 wT. 1
Ban MTY-13.16.01.601 wT. 1
Ban MTY-13.16.03.601 wT. 1
Ban npueoga 6utepos NPT 10.02.682 L. 4
Ban NPT 10.02.638 wT. 2
Ban MPT 10.02.681 . 2
Ban NMPT-7A.07.08.601 wT. 1
Ban T5 091 R13 R13 A (T5 090 A13 A13A) . 1
Ban T6 088 A13 A13 A (10.040.3000-04) wT. 1
Ban T8 076 A12 337A (T9 907C 076 R29C M) . 1
Ban T8 141 A15 231A (T9 907E 140 509C M) wT. 1
BTtynka Ne193 (MPT 10.03.009) wT. 6
Btynka NC-60.05.03.604-01 wT. 4
anka 130.05.605 wT. 6
Manka DIN 934 Zn. M20 (aptukyn 3030978) . 6
aka M20 DIN 934 Zn (TOCT 5915) wT. 20
Manka H 129.00.100 wT. 6
Manka H 129.00.415 wT. 6
Manka H129.00.619 wT. 48
["arika camokoHTpsiwadacs DIN985 M16x1,5 LT. 241
3Be3noyka Z=25 10.02.290 wT. 1
3Be3noyka NbOA LT. 8
3Be3goyka KO 09.130 LT. 2
3Be3goyka KOO 19.301-01* (NPT 10.02.305A) wT. 20
3Be3goydka MTT-P-19.02.32.050 . 1
3Be3gouyka HaTshkHaa NPT 7A.07.09.020 LwT. 2
3ee3noyka MNP 60,00.28A wT. 3
3Be3pgoyka MNP 600028 Z=12/G3 wT. 3
3ee3noyka NPT 10.02.290 . 18
3Be3godka NPT 10.02.290-01 LwT. 7
3ee3noyka NPT 10.02.500-01 wT. 6
3Be3goyka NPT 10.02.500-02 (NPT 10.002.637-02) . 3
3ee3noyka NPT 10.02.639 wT. 2
3Be3pouyka NPT 10.02.670 LT. 7
3ee3noyka NPT 10.02.800 Cb (MPT 10.02.800) wT. 6
3Be3pouyka NPT 10.02.890 LwT. 11
3ee3noyka NPT Beaywias 19.301-01 wT. 4
3Be3pouyka NPT-7A.07.08.010 LwT. 6
3eBe3noyka [MPT-7A.07.15.010 LT. 3
3Be3pouyka NPT-7A.07.15.020 LwT. 4
3Be3noyka NMPT-7A.16.05.000 PRO* wT. 4
3Be3pouka NC 45.01.02.302 LwT. 8
3Be3no4ka TpaHcnoptepa Begomas KO 20.101 . 18

OcrtaTtku ToBapoB Ctp. 14 13 39



3Be3go4ka TpaHcnopTtepa Beaywas KO 19.301-01 LT. 2
3Be3gouka, apt. NPT 10.02.639/KO[, 09.120A LT. 8
Kopnyc nogwunHuka KOL 02.307 (nog.k1611) wT. 16
Kopnyc nogwmnHnka KO 09.101 L. 6
Kopnyc nogwunHuka KO 12.101 LT. 17
Kopnyc nogwmnHnka KOO 19.302 L. 2
Kopnyc nogwwmnHuka MNMPT-7A.16.00.301 LT. 1
Kopnyc nogwwunHuka NPT7A.07.15.805-01 L. 8
Kopnyc nogwwunHuka NC 60.05.02.010-01 LT. 1
Kopnyc NMPT-7A.07.15.805-01 LT. 3
Kopnyc NC-60.05.02.010 wT. 1
Kopnyc NMC-60.05.02.303(60.05.02.010-01) . 1
KpoHwTenH NPT 10.03.040 wT. 4
Kpbiwka kopnyca nogwmnHuka H.026.166 L. 2
Kpbiwka MTY-13.02.00.406 LT. 1
Kpbiwka H129.00.416 L. 10
Kpbiwka nogwunHnka H026.231 wT. 10
Kpbiwka nogwunHnka HO 19.101 LwT. 1
Kpbliwka nogwmnHuka HO26 166 wT. 2
Kpbiwka nogwunHnka HO26.174 LwT. 29
Kpbliwka nogwmnHuka(rnyxas),lMPT,apt.KOL 19.101/JIMLLB.715414.003 wT. 2
Kpbiwka ctynunubl SAS 129.00.416 L. 16
Jlonatka MTY 15.00.00.406 wT. 14
Jlonatka MTY 15.00.00.406-01 LT. 14
MaHxeTa 2,2-45x65 pe3nHoBas apmMmpoBaHHas LT. 60
ManxeTa 2,2-50x70 pe3anmHoBas apMMpOBaHHas L. 27
MaHxeTta 2,2-60x85 pe3nHoBas apmmpoBaHHas . 62
ManxeTa 2,2-65x90 pe3nHoBas apMMpOBaHHas L. 2
ManxeTa 2,2-75x100 wT. 8
MexaHunam gosupyowmn 8716909000 MBY 4L1.16.00.000 L. 1
MexaHunam gosunpyrowmi 8716909000 MBY 411.16.00.000-01 . 1
MynbTunnukatop ueHTpanbHbii PY7000.11.10.200 8483405900 L. 1
MynbTunnukatop 7000.11.10.100 8716909000 PY wT. 1
MynbTunnmkatop koHueson 7000.11.10.100-01, 8483405900 PY L. 1
MynbTunnmkatop koHueson PY7000.11.10.100-03 wT. 1
MynbTtunnmkatop PY7000.11.10.100-02 L. 1
Hox HP 0110015 wT. 22
Hoxx HP 0110015 (12mm) LT. 76
Hox SAS-15.00.00.405 wT. 50
O6onma MTT-9-19.02.00.001 LT. 16
Onopa NMC-60.05.03.000-01 T, 2
Ocb 6anaHcupa SAS-086Cx1280 L. 1
Ocb MTY 13.16.03.601 T, 1
[MnaHka 7A.06.01.702 (rop6.m) L. 50
IMnaHka NPT-10 LT. 30
Mnanka NPT-7A.16.01.701 (rop6.06) L. 27
MogwunnHuk 53511 H LT. 16
MoawmnHuk 7609 (32309) (45x100x38,25) SPILE L. 3
MonymydTa KO 16.602 wT. 11
MonymydpTta MTY 15.15.00.000 L. 2
MonymydTa NP 01.01.010 LT. 6
MonymydTa MNP 01.01.020 L. 2
MonymydTa NPT 10.02.313/A5 wT. 4
MonymydTa NPT 10.02.314/A1 L. 3
MonymydbTa NPT 10.02.618/1P01.01.020/E13 T, 3
MNonymydTa NPT 7A 06.05.000 L. 2
MonymydbTa NPT 7A 07.08.020 LT. 1
MonymydTa NPT KO 13.607/A3 L. 6
MonymydhTa MNPT-7A.06.02.010 LT. 3
Mpwxum H129.00.302 L. 20
Perynatop notoka HPFCR51 1/2" wT. 1
PemkomnnexT raek M72x1,5 . 12
PemkomnnekT raek M72x2 LT. 16

OcrtaTtku ToBapoB Ctp. 1513 39



Pemkomnnekrt raek M72x2,0 . 3

CanbHuk NPT 10.03.060 (086CX 12,8-01.040-01) wT. 16
CekTtop 6utepa nesbint 09.418 wT. 20
CekTop butepa npaebin 09.417 L. 20
Ckoba KO[ 25.601; (IMPT-7A.16.00.603) T, 26
Ckoba MTT 23.34.601 wT. 10
Ckoba MTT 23.34.601 (NPT 10.02.672) T, 400
Ckoba coegeHuTenbHas ¢ nnankon KO 25.601 LwT. 4
Ckpebok NPT 10.02.714 . 40
Ckpebok NMPT-7A.16.01.701 (NPT-7A.16.01.401)* . 70
Ctynuua H129.00.301 wT. 4
Tapenka PY 7000.17.00.000 . 1
Tapenka PY 7000.17.00.000-01 wT. 1
TpaHcnopTtep MNPT-10 L. 1
TpaHcnopTep NMPT-7A-16.01.000 wT. 2
TpaHcnopTtep 1C-45 (MTY-15-18) L. 2
Lan6a 3amo4Has,apt.lIPT-7A.07.15.401 LT. 2
LWanta H129.00.417 wT. 6
LWan6a H129.00.423 T, 5
LWeennep NBOA 12-0209033A LT. 171
Lnunbka M20x1,5x38 LT. 10
LWunTtok MPT.7A.07.00.402, apt. NPT-7A.07.00.402 . 2
3anyacTu K MaliMHaM OJisl CYLUKM U ApoOneHus 3epHa
Heka [0b-5.01.777 LT. 3
MNonoTtHo peweTHoe 1-1,5-5-0,55 3BC-20 L. 1
3anyacTu K nouBooGpabaTbiBaloLLen TeXHUKE
BopOoHbI
bonTt M12x1,5x25-8,8 DIN 961 AC631335 T, 62
Brynka (148*65*46mm) apT. SAS-01.802A L. 24
Brynka BOT 02.811-01 LT. 15
[arka BOKO M42x3 L. 10
["arika cTonkn M42*2,0 LT. 8
Ouck ALY 560x6 (BOAM) L. 6
Ouck AlQ 570x6 LT. 10
Ouck 5OKO 01.401-02 MP3 (650*7*91) . 10
Ouck BOKO 01.401-02A MP3 (660*7*91) wT. 4
Ouck BAOKO 01.401(660*6*82,6) wT. 15
IOuck 6opoHbl SAS-04.401 (660x6-46) wT. 6
3amok ravkm BJ1 03.411 L. 14
3y6 6opoHbl AB-9 wT. 250
Konbuo BAOT 02. 812-01 LwT. 20
Kopnyc B0 01.304A wT. 8
Kopnyc nogwmnHuka AT 01.305 L. 15
Kopnyc nogwwunHuka, BAT, apT.60H 01.304A wT. 12
KpoHwTtenH 6OT 02.412 L. 5
KpoHwTenH BAT 02.412-01 LT. 5
Kpbiwka 60J1 01.322 L. 89
Kpbiwka 60T 02.114-01 wT. 10
Kpbiwka nogwunHnka bAJ1 322/01.332 L. 18
Ocb BB 03.613 (7 guckoB) T, 1
Ocb bb 16.602* (BAT 02.611-09) wT. 3
Ocb annHHaga Bb. 16.602 . 1
Ocb kopoTtkasa b[b 03.613 L. 2
Ocb cpeaHsas bOb 03.614 LwT. 3
INnaHka ctonkn BB 03.564 L. 50
CanbHuk 80x105x10-2,2 xBOoCTOBMKA (MaHXeTa) wT. 38
Ctovika 6atapen 66 03.020A L. 4
Ctomnka BB 03.020A LT. 4
Ctonka BAT 02.130 L. 2
Ynop BorHyTbIi SAS 0.13.36 wT. 24
Ynop BorHyTbin BOKO 01.366/01.336/336.01 L. 3

OcTaTkn TOBapoB Ctp. 16 n3 39



Ynop Bbinyknbi SAS 0.33.27 wT. 24

LWanb6a OB 03.109 wT. 4
LWan6a AT 02.111-01 T, 20
Wanb6a 6OT 02.112-01 wT. 20
Lan6a BHyTpeHHsis BO6 03.109 wT. 43
Lanba HapyxHas B0 01.301 b L. 6
Wnyneka 6OKO 01.108 wT. 20
LLUnynsa pacnopHas J1114.03.152 L. 4
KynbTuBaTopbl

AKLL

AmopTtunsatop AK 09.00.004 wT. 23
BonT kynbTBaTOpPHOro HakoHeYHuka M10x45 L. 600
Bbont m10-6Ex45.019 r 7786 Kr. 12,700
BonTt M10x37-8,8 kynbTnBaTopHbii MP-4 c/r L. 600
3axwnm 00,00,015 T, 76
3axum AKLL 00.00.015 L. 106
3axnm p/cTorkn 45x12 6e3 nognpyKMHHMKa wT. 10
3axxum cTorkm 45x12 . 50
KaTtok AKLL 12.22.000/MAJ1/AKLL-7,2/3,6 LT, 3
KaTtok AKLL 7,2 6onblion PROMIS, apT.AKLU 12.20.000 LT. 5
KaTtok AKLL 7,2 6onbLon, apT.AKLL 12.20.000 LT. 1
KaTtok AKLL-6,0 6onblion PROMIS,apt.AlNLU 02.08.000 wT. 4
KaTtok AKLL-6,0 manbin PROMIS,apt.AllLU 02.07.000 wT. 2
Katok AKLLU-6,0 manbii,apT.AllLL 02.07.000 LwT. 3
Katok AKLU-7,2 manbin,apT.AKLL 12.22.000 wT. 4
Konbuo 085-090-30-2-2 LwT. 10
Konbuo AKLL 02.00.009 wT. 180
Konbuo C 90 DIN 472 LwT. 188
Kopnyc (cdepa B cbope) AKLL,apT.AKLL 02.00.001CB LT, 10
Kopnyc (cdepa) AKLL,apT AKLL 02.00.001 L. 20
Kopnyc AKLL 02.00.001 wT. 30
Kopnyc AKLL 02.00.005 L. 28
Kopnyc AKLL 02.01.001 B cbope wT. 9
KpoHwtenH AKLU 02.00.050 3agHun LwT. 5
KpoHwTenH AKLW 02.00.060 3agHuin LT. 4
KpoHwtenH nepegHuin nesbin 02.01.000 L. 6
KpoHwTenH nepegHmin npasbi 02.01.000 wT. 6
KpoHLwitenH ctonkm K4 L. 10
Kpbiwka AKLL 02.00.110 LT. 10
JNana 043.07.402 KL, 00.013 (PK-7) LT. 150
Jlana VF 1054 (105x4) wT. 25
JNana K4 01.00.005 LT. 27
Jlana K4 01.00.012 wT. 40
Jlana K4 01.00.012 (KY-150mm) LT. 30
Jlana K4 01.00.012-01 wT. 50
Jlana H.043.06.501(KIL 02.402; 1.10.130B) LT. 50
Jlana ctpenbyatasa 105x4 (105mm) 302006 wT. 150
MamxeTta 2,2*-55*80 pe3anHoBasi apMMpoBaHHas L. 120
HakoHe4yHunk 06opoTHbIN 40x210x6, apT.KW111099000/302014 . 60
HakoHeuHuk cTonkm 32x10 . 150
HakoHe4YHuMK cTonkn 060poTHbIN, apT. KIMLi02402 wT. 150
O6ovima KL, 00.222 wT. 10
MoanpyxnHHmk 300821 (2474-2) (45x10) wT. 15
MogwwmnnHuk wapukosbin 180310,apT.180310/6310-2RS L. 27
Ckoba M16x86 LT, 10
Cromnka 2470: (32x10) L. 10
Crorika 300802 (45x12) wT. 5
Cronka 45*12 6e3 HakoHeu4Huka 300522/KVV111099018 L. 20
Crorika S-obpasHas 45x12 6/HakoHeYHMKa wT. 17
Cromnka AKLLU 32x10 B cbope ¢ HAKOHEYHNKOM L. 30
Cronka AKLL 32x10 ¢ HAKOHEYHNKOM . 250
Cronka kynbtneatopa 30x30-635 npaBas L. 2

OcrtaTtku ToBapoB Ctp. 17 13 39



Crorika K4 30x30/635 nesas LT. 2

Cronka H.043.11.401-04,apt. H.043.11.401-04 LT. 13
CTtovika npyxuHbl 6e3 nanbl 45x12 KINM 00.454. apt. 310831 . 5
Landa AKLLU 12.20.001 B cbope L. 34
LWanba (metann.) AKLL PROMIS, apt AKLLU 02.00.007 wT. 59
LWWan6a AKLU 02.00.007 LT. 200
Mnyrn
MBUC 120/140
pyob otBana nesas 100163612.04135-01 (IBIS-120) T, 16
OtBan MBNC-120 neB..100163612.04.139-01 LT. 8
Otean nesbin 100163612,01,139-01 NBNC-120 wT. 3
NBH
BbokoswuHa NBH (MHB),apT.MNMHGE 01.00.002M LT. 18
Hocka NBH 01.00.002* . 6
Jlemex Al IBH,apT NMHBE 01.01.000 LT. 18
Jlemex NBH LT. 6
OTean NBH (MHB) L. 3
nru
Honoto Ny 11.409 LT. 3
Jlemex My, 01.701 L. 3
Otean 'y 11.429 PRO T, 6
Mnyrn KBepHenaHg
AmopTtusartop [1I1J18.01.02.019 L. 2
AmopTunsatop IMMJ1.8.01.02.018 wT. 2
bawwmak nesbin SAS 7.13.00.100-01 L. 1
bawmak npasbinn SAS 7.13.00.100 wT. 1
BokosuHa 073609 (10 mm) L. 13
bont 013228; (M12x34) CN 10,9 LT, 400
Bont 14x50-8,8 koHnueckun MP-1 ¢/ r (non.gocka), KV.apt KK013333 L. 400
Bont M12x42 10,9 MP-2 ¢ rankon 523998 (nonoto Kverneland) wT. 200
Bont M12x42-8,8 koHn4yeckun MP-2 c/r (nonoto), apt1901225 L. 800
bonTt M14x37 10,9 MP-1 c rankon 523999 ( nemex,6okoBuHa, Kverneland) wT. 72
BonTt M14x40 8,8 DIN608 6e3 raviku (notawn) L. 100
BbonT ¢ rankon 12x38 MP-2 (aptukyn KK013224) wT. 810
BonT ¢ rankon 14x34 (aptukyn KK013332) L. 1836
BonT ¢ rankon 14x50 (apTukyn KK013346) . 1600
BonTt ¢ rankon 14x50, (gocka) (ynak=50wT) L. 4
bonT c rankon M12x34-12,9 (gonoTo KkB.) wT. 220
BcraBka SAS 02.00.005 L. 16
anka M12-6H.8.116.xp.6uB.20M 2P FOCT 5927-70 LT, 200
Manka M14-6H.6 C11010 NOCT 5927-70 LT. 9
Mapounnuuap SAS-244.112.00 LT. 1
Mrmapoumnuugp MMJ121.00.000 (9800020-01) L. 1
Mppounnuugp L1100.50.500.01.75 wT. 1
"pyab otBana 073256 (8mm) L. 10
'pyob otBana neas 073257 (aHanor) wT. 40
'pyab otBana npasasa 073256 (aHanor) L. 30
JonoTto 053090 LT. 200
[onoto 053090 65*12*260 npaBoe L. 65
Jonoto 063090 LT. 265
Hocka 073609*('I1J1 07.00.009-01) LT. 24
KpoHLUTENH NeBour pacnopku BepxHen, kopoTkuin, oteana MJ17.13.00.006-01 wT. 8
KpoHLUTENH NpaBon pacnopku BepxHen, kopoTkuin, oteana MNM1J17.13.00.006 L. 8
KpoHLWTEeNnH pacnopku HWXHen annHHon oteana I1rj1 07.00.011 LT. 14
Kpbino otBana 073291 L. 15
Jlemex nesbin 073005 wT. 50
Jlemex neBbint, apT.KK073007/VMKVEO4L L. 27
Jlemex npaBbin 073004 . 50
Jlemex npaBbin, apT.KK073006 L. 27
Jlemex, apt KKO73004/T1MH 8.30/50-301 VMKVE 03R wT. 120
Jlemex, apt KKO73005/T1MH 8.30/50-301-0 VMKVE 03L wT. 120

OcrtaTtku ToBapoB Ctp. 18 n3 39



Onopa KK071256 B cbope wT. 4
Otean (ywactbinn 6onT) Kverneland nesbii, apT.KK073291M/T1IMH 8.30/50-311- wT 40
01/VEKVEO3L )

OTBan (ywactbih 60nT1) Kverneland npaebin, apT.KKO73290M/MH 8.30/50-311 L. 40
OtBan 073290 R T, 20
Otean 073290* L. 5
OtBan 073291 L . 7
Pacnopka anmHuas SAS 07.00.001 LwT. 4
Pacnopka otBana kopotkas NI1MJ1 7.13.00.005 . 4
Pacnopka [MMJ17.13.00.005 L. 1
Peccopa SAS-1374, 060703 wT. 6
Ckoba 02.06.000 . 1
Ckoba I111J1 02.06.000 LT, 1
CtonopHoe konbuo DIN 472 090 LwT. 70
Crynuua AlNAQ 7.5.04.050 wn LT. 24
Crynnua I1rM1J1 8.07.00.005 LwT. 1
Tanpen SAS 00.01.00 wT. 4
Tara gnunHnuag MMJ1 02.05.000 L=1235 mm, 25Mm (4-5 kopn) L. 5
Tara KK 067026 (gnameTp 25/22) L=950 T, 15
Tara ®KLIM 8838.00.000, MY 03.02.00.002 kopoTkas (4YepHasi) L. 6
YrnocHum 073300 R LT. 6
YrnocHum 073301 L L. 6
YrnocHum [11J1 00.00.070* wT. 26
YrnocHum [11J1 00.00.080* L. 26
Ynop SAS 02.00.001 LT, 16

3an4yacTu K cesiyikaMm.
AlMN-6 Ab / ANrMnmM-6 / DF-2 /| MSC- 6

AmopTusaTop (aemndep) ctorkn aucka doponbl, A, apt. KOH-3.02.003-01 L. 40
AmopTunsatop L=115 (ap1.AC351078) wT. 100
AmopTunsartop L=75 (apT.AC497953) L. 100
Annapat BbiceBatowwmn Cl16.11.000Cb wT. 1
Bbont 18%1,5*60 FOCT 7798-70 DIN 960 kn.np.10,9 ou. . 96
Bbont M12-6g*20-20.88 20I2P 'OCT 7798-70 T, 14
BbonTt M12-6gx140.58 TOCT 7798-70 wT. 6
bont M12-6gx140.58.L16.xp.6us TOCT 7798-70 wT. 18
BonTt M12-6gx20-20.88 L16.xp.6uB. 20IM2P NOCT 7798-70 wT. 100
Bont M12x120 8,8 DIN444 otkmaHon OTUB 746771.002/AC639034 . 30
Bont M16x1,5x65 12,9 DIN960 6/r kpenneHus 3yba dopesbl Rabeverk L. 22
Bont MA 00000058(M18x1,5x55.10.9) T, 96
Bont MA00000058 M18x1,5x50-12.9 wT. 54
Bbont ¢ netnen AC639034 wT. 10
BonTt Tuna M12*125*125 IBOVHASA TONOBKA C PE3bEOV ANTMHOW 30 MM . 20
bonT uandsbl katka All-6 . 24
Ban M9 071 A15 A15A (KNP 9120300) . 3
Bunka 320802 LT. 1
BuHT DIN 912 M10x25-25-8,8 LI6 xp.6uB L. 92
BuHT M10x25 TOCT 11738-84(DIN 912) wT. 48
BuHT M6-6G16.58.019 (M6x16 OL) Kr. 3,200
BuHT M8-20-20-8,8 LI6 xp.6us. DIN 912 wT. 100
BuHT M8-6GX20.88.019 (M8x18) (AC 632133) wT. 2
Btynka OTWB.713342.004 T, 202
Brynka 219(20x15,5), apt.AC495219 L. 100
Btynka apt,AC 670002 . 28
Brynka AC 670002 L. 48
BTynka AC497454 wT. 2
Brynka MA0O001387 L. 3
Btynka MA0001387, apT.MA0001387 LT. 3
Brynka OTUB 711142.043 L. 4
Brynka OTWNB.713111.017 wT. 14
Brynka OTWB.715141.010-02 L. 82
BTynka C30.01.104-01 wT. 14
Brynka unctuka AC 495219 (DF) L. 40

OcrtaTtku ToBapoB Ctp. 19 13 39



Bbiceatowmin annapat CI16.11.000Cb wT. 8

avika DIN 985 Zn8 M18x1,5 wT. 152
Manka M12Zn DIN 985 (908701) T, 240
"anka MA 00002032 (M18x1,5 Zn 985) wT. 64
Maka MA00002032 M18x1,5 T, 46
MmapoumnuHap 60/50x30x310 LwT. 1
Oepxartenb (nnactnHa) AC 356683 T, 50
Oepxatenb AC 353215(0TWB 301524.057-01) wT. 2
Hepxatenb AC 353216(OTUB 301524.057) . 2
IOunck 510x6 AC 353952 L. 2
Ouck AC 353950 (OTNB.754223.014 OTB. LUEHbPAJIbH), 163200182 LT, 32
IOunck AC353952 Kverneland L. 37
HOuck AC495390 (300x3) wT. 8
HOunck mapkepa AC 496709 L. 2
Onck OTUB.303737.004 T, 22
Onck OTUB.754223.017 (415x5) wT. 28
Ouck cowHmka 12" 3,00mm rnagkmin (AC495390) 6e3 norotuna us 6opcogepkaliem T 12
ctanu,apt AC495390 )

Onck cowHnka OTUB 754223.017 6e3.o1B.ueHTpan. (BAM3), 163200121 wT. 20
IOunck unctnka D=300x3 mm B cbope, KV, apT.AC497222 L. 80
3arnyuwka nnactmaccoas a.45mm (apt.AC495730) wT. 95
3aropTtay (10 mm) AC351034 L. 40
3aropta4 SPUL 5,0 mM. neBbIn wT. 9
3aroptay SPUR 5,0 mm. npaBbii L. 6
3aropta4 AC 351034,apt.AC 351034 wT. 26
3aroptay AC 495754 L. 127
3aroptay OTNBE753574.005-01 (AC 351034) wT. 17
3aropTtay cowHmka CIMY(C30 01.002) L. 16
3aknenka 6x50 DIN 660, 5256.0 wT. 123
3Be3noyka Z=15 (cesanka KV) apT.496204 L. 3
3Be3noydka AC498277 13 3ybbeB wT. 3
3y0 NpyxMHHbIN 494.813S ( ¢ NONMMEPHBLIM NOKPbLITUEM XXENTOro LBEeTa) L. 48
3y6 npyxuHHbin SPUL TY BY 391328246.003-2016 (C nonMMepHbIM NOKPbITUEM T 6
YepHoro LBeTa) )

3y6 npyxumHHbIn SPUR TY BY 391328246.003-2016 (C nonnumMepHbIM NOKPbITUEM T 3
YepHoro LBeTa) )

3y6 npyxumHHbIn KMA 27.00.001 TY BY 391328246.003-2016 (C noniMMepHbIM T 36
NOKPbITUEM YEPHOrO LiBETA) )

3y6 npyxunHHbIn KMA 27.00.002 TY BY 391328246.003-2016 (C noniMMepHbIM T 36
NOKPbITUEM YEPHOrO LiBETA) )

3y6 dpe3bl MAEQ70246 Kverneland . 48
3y6 bpesbl MAE080246 Kverneland L. 73
3y6 dpesbl npaebii MAE070246 wT. 23
KacceTtHoe ynnotHeHune 85*110*13/14,5 (CASS T3 NBR 70) L. 10
KaTtok npukatbiBawmn All1-6 wT. 2
Knanan SAS 306577.007-01/1 wT. 48
Knanan SAS 306577.007-014 LT, 48
Koneco KV (bepecTbe) L. 30
Koneco KV (bepecTtbe) (apT.AC819921/0TWNB 303491.012) wT. 3
Koneco 3ybuatoe OTINB.721418.002 L. 2
Koneco 3youyatoe OTNB.721418.004 wT. 2
Koneco 3ybuatoe OTINB.721418.016 L. 2
Koneco wnopHoe AC499799/0TWMB 303491.009 wT. 1
Konbuo Nilos-Ring 6207 JV LwT. 32
Konbuo SAS353362 T, 106
Konbuo AlM-353362 (koMnnekT) L. 34
Konbuo AC 674404 (OTB711141.088-01) T, 105
Konbuo AC 674656 LwT. 99
Konbuo C 35 TOCT 13943-86 (DIN 472) wT. 5
Konbuo ctonopHoe 035/472, apTt.AC658512 L. 82
Konbuo ctonopHoe 35x1,5 DIN 472, Kverneland, apt. AC658512 LT. 5
Konbuo ctonopHoe DIN 471/17 LT. 85
Konbuo ctonopHoe DIN 471/25 LT. 50

OcrtaTtku ToBapoB Ctp. 20 n3 39



Konbuo ctonopHoe DIN 472/35 wT. 100

Konbuo ctonopHoe DIN 472/62 LwT. 125
Konbuo ctonopHoe NOCT 13942-86 d 30 wT. 82
Konbuo YI1. (AC355916) L. 6
Konbuo ynnotHutensHoe AC674463 wT. 146
Kopombicno OTUB 741364.007 L. 5
Kopnyc AlM-02.10.00 LT. 11
Kopnyc katka All-6 L. 2
Kopnyc OTUB 732172.005 T, 2
Kopnyc OTWB 732172.006 . 2
Kopnyc nogwmnHuka Alr-6 LT. 2
Kopnyc ctynnubl AC 353361 L. 70
Kopnyc ctynuubl AC 353367 wT. 20
KpectoBnHa 34.92*106 T-80/8439.22.11 MA000602008/8S.01 LT. 3
KpectoBnHa 9.109.16.122 (k 1890) MA 000702009 T, 3
KpoHwtenH Al-234 L. 10
KpoHwTenH Al-235 LT. 10
KpoHwTtenH SAS 497716 L. 2
KpoHwTenH SAS 497717 wT. 18
KpoHwTenH rugpomotopa B cbope AC352180, OTUB 301524.102 L. 4
KpoHLuTernH katka gnvHHbin AC353235 wT. 14
KpoHLuTenH katka kopoTkum 353234 L. 14
KpoHwTenH kopoTkmin 353234 LT. 4
KpbinbyaTtka 490661 CN (320-280x54) L. 1
Kpbiwka Al'353559 wT. 10
Kpbiwka OTUB 725234.001 / AC353559 LT. 20
Kpbiwka C30.011.05 wT. 14
Kpbiwka ctynmubl 052 M053x1.00 56205203 L. 5
Kpbiwka ctynmubl 080 M82x2 ADR 56208001 LT. 5
MaHxeTta 2,2-38x58 pe3nHoBasi apmupoBaHHas L. 40
MawxeTa 2,2-45*62*7 LT. 9
MamxeTta 2,2-65x90 pe3nHoBasi apMmupoBaHas L. 10
ManxeTta VA-040, AC682981 . 40
Manyxeta manas CBUVE 754174.018 . 20
MaHxeTa pe3anHoapMnpoBaHHasi ans sanos n/o 2.2 85-110-12 wT. 19
Manxxeta CBUE 754174.016 L. 20
Mapkep B cbope AC496087/AC401043 wT. 1
MoTop wectepeHHbin APM20.080.CGG01SN-001 L. 1
Hox cowHmka OTUB 742193.012 wT. 333
Ocb A45GF5000002 (AC 350349) (AC 351093) wT. 1
Ocb OTWB.715111.083 T, 14
Ocb co ctynuuen OTUB 303711.003 LwT. 2
Maney 16-DK032 (MA 46000167) T, 38
MaTtpybok AC495799 ( OTUB 731224.001) LT. 132
MaTtpy6ok nepexoaHon AC499970 AP . 40
MNepegaya CI16.18.000 (208.28.000)(OTINBE303714.003-03) wT. 4
MepexoaHnk 494403A(AC 499970) wT. 100
MNepexoaHunk Al-970 LT. 59
MepexoaHnk AC 499970 32*32 wT. 80
MNepexooHnk OTUB 731173.004 LT. 24
Mnanka 514, ap1.AC496514 LT. 40
MnactnHa OTNB.741124.697 L. 23
Moeogok OTKB.304594.018-01 (A) wT. 5
MoBogokOTWB.304594.018 (A) LT. 5
MoawmnnHuk ckonbxeHus (15,6*10*39) SAS 715.141.010.02 LT. 200
MpyxnHa 02-490651 L. 24
MNpyxnHa 03-490651 . 9
MpyxmHa SAS 301524.003-01 LT. 26
MpyxmHa OTUB 753512.039 wT. 96
MpyxunHa OTUB.753552.009 L. 12
MbinbHUK OTUB 711141.132(353946) LT, 40
Pe3nHoBoe ynnotHeHne RWDR 85-110-13/14.5, apt.MA00005015 L. 20
Peccopa AC430807 wT. 10

OcrtaTtku ToBapoB Ctp. 21 13 39



CanbHuk 65x90x10 KG00126300 L. 5

Canbhuk VT (AC355916) L. 10
Cepbra 301318.006 wT. 28
Cepbra 301318.007 L. 21
Cepbra manas SAS 301318.007 wT. 3
Ckoba Al-353964 wT. 108
Ckoba Al-495830 (apT.746714.006) wT. 32
CnepoobpasoBatenb 496087-100CE (5821248) L. 2
COLUHMK OJTMHHBIN C KPOHWTENHOM aHkep 494223 LT. 24
CouwHuk 3agHun (gnmnnHHbin) OTUB 301728.027 (AlN6-AB) L. 12
COLLHMK KOPOTKNI C KPOHLUTENHOM aHkep 494224 LT. 1
Cownnk OTUB 301728.048-02 L. 12
Cownnk OTUB 301728.048-03 wT. 12
CowHnuk nepegHum (kopotkmin) OTUBE 301728.028 L. 14
CouwHnk C3T-03 ANWHHbIN . 1
CouwHunk C3T-03 kopoTkui L. 1
CowHuk, apt.OTUB 301728.027 wT. 12
CouwHuk,apt. OTUB 301728,028 L. 10
CtonopHoe konbuo Z30 DIN 471, apT.KG01099062 . 37
Crtynmua 61L 5 GA 015 LwT. 1
Crynuua 61L 5 GA 015 wT. 1
Ctynnua SAS 495814AP LT. 20
Crynuua AC 353361 wT. 20
Crynnua AC497454 LT. 49
Ctynuua B cbope ¢ anckom CI16. 14.160. apt. Crief. 14.160. wT. 20
Ctynnua mapkepa AC 496177 L. 4
Crynuua OTUB.711492.002 LT. 18
Crynuua OTUB.711492.002 (A) wT. 33
Crynuua OTUB.723586.005 . 24
Tent OTNBE.305135.014 wT. 1
Tpyba aHKepHOro COLLHMKA KOp. . 23
dnaney AC 353367 (OTUB 711492.001) wT. 6
XomyTt 25-40 OL| (AC 687221)(687231) wT. 30
Landa katka All-6 L. 2
Yawka SAS351357 LT, 19
Yawka SAS495692 . 39
Unctuk SAS495197 B cbope (DF-2) wT. 28
Ynctuk AC 495195 L. 11
Ynctuk OTUB 304164.002 LT. 45
Lan6a 17x24x1 DIN 988 AC 674572, apT1.AC 674572 wT. 100
Lanta 25x35x02 DIN 988 aucka unctuka, Kverneland, apt. AC674272 . 100
LUnanr "Tomudnekc"ns MNBX tnna "NMurHym" o.110mm L. 90
LWnaHr "Tomucbnekc"us NBX tnna "JinrHym" 4.32mm LT. 60
LLUnanr 608064 (D32) JlurHym L. 30
LWUnnuHT oTkngHon 16-ST36-A2G, apT.A137010761 wT. 47
CKI-12
Brynka AC820248 L. 6
Huck BbiceBatowmn AC819081 . 12
3Be3goyka Z=15 AC819062 LwT. 10
3Be3goyka Z=15 AC819889 LT, 1
3Be3goyka Z=17 AC820120 LT. 1
3Be3goyka AC819240 LT, 12
Kunb cowHnka SAS 819720 L. 29
Kopnyc BeHTUnsiTopa AC820399 wT. 1
Kopnyc BbiceBatoLero AC819822 L. 1
PemeHb J20 1439. AC690156 wT. 2
PemeHb AC690154 L. 1
Ponnk AC 802805 wT. 8
Ponnk AC820909 L. 3

3anyacTu K TpakTopam

3anacHble YacTu K Tpaktopam ¢ apuarensamu DEUTZ

OcrtaTtku ToBapoB C1p. 22 13 39



Bknagbiwimn kopeHHble DEUTZ.0292 9432 . 7
Bkragbiwm kopeHHble/ynopHble DEUTZ.0293 1882 L. 7
KnanaH BnyckHon DEUTZ.0428 5263 wT. 12
KnanaH BeinyckHo DEUTZ 0428 5957 L. 12
KnanaH gaeneHnsa macna 4207119 LT. 1
Komnpeccop koHgnumoHepa apt. SD7H156154 L. 1
Paanatop tennoobmeHHuka, apt.4209932 LT. 1
CanbHuK KoneHsana nepegHnin,apT.4253373 L. 4
YnnoTHeHne k/Bana,apt.04253373 LT. 1
3anyacTtu K Tpaktopam MT3-2522/3022

AmopTmnsatop akcc-400m B ¢c6 700 0010020 L. 4
bapabaH 70-4202033 wT. 4
briok nHterpaneHbin (pect.) ZMS23-EHS R917004913 L. 1
bonT (A) 018-051 wT. 6
bont 2522-2203012 . 8
BonTt FTOCT-7798 M16xx45x2 P=30 K=22 yctporictea HaBecHoro 1220-4605506 T 16
(MT3 PYIT) )

Bont M10-6Gx35.88.35.019 TOCT 7796-70 wT. 8
Bont M24x2x50 310040-M129 L. 4
Byrenb 3522-2601030 wT. 2
Byrenb 3522-2601031-b L. 2
Byrenb 3522-2601040 wT. 2
Byrenb 3522-2601041 L. 1
Ban (an. 350 mm BHyTp. wnuy 4cm.) 2823-1601113-b wT. 1
Ban 2823-1601113-b . 8
Ban 2823-1701161 wT. 6
Ban 3522-1601113 . 1
Ban 3522-1701036 wT. 6
Ban 3522-1701041-b . 2
Ban nepsunyHbIn 2823-1701090-b LT. 1
Ban nepBuyHbIn 3522-1701090-6 L. 3
Boaayxopacnpegenutenbs npuuena ¢ kpaHom /ZTD, 9758-3531010-01 . 2
Brtynka 2822-1701057 L. 2
Btynka 2822-1701118 wT. 1
Brtynka 2822-1701123 L. 4
Btynka 3022-1701029 wT. 2
Brtynka 3022-1701056 L. 4
Btynka 3022-1701058 wT. 4
Brynka 3522-2601032-b L. 8
BTynka 3522-2601033 wT. 12
Brynka 3522-2601033-01 L. 12
BTynka 3522-2601042 LT. 11
Brynka 3522-2601043 L. 11
Manka 2823-1701049 wT. 1
Manka 3522-1701047 wT. 2
"anka 80-1701047 wT. 30
M'Mnb3a, NopLUeHb, YNIOTHUTENbHbLIE U NOPLUHEBLIE KOMbLA, KOMMEKT Ha OAMH W 8
umnmuap 238HB-1004005-A4 )

M'Mnb3a, NopLUeHb, YNIOTHUTENbHbLIE U NOPLUHEBLIE KOMbLA, KOMMEKT HA OAMH W 8
umnmuap 7511.1004005-60 )

HaTtunk gaenenus macna B KIM 40-20MA1, Avenka 1-K2-4-6 L. 4
[aTtunk curHanmnsartopa gaeneHus macna ACOM-MC, Auenka 1-K2-4-4 . 8
Huck 2522-1601090 . 3
Iunck 2522-1601093 wT. 2
Ownck 70-1601120-A L. 4
[Ounck HaxknmHon 2522-3502030-A LT. 6
IOwnck cpeaHnn 3022-1601092 L. 8
IOuck cuenneHna Begombin 2522-1601130-4-01 LT. 20
K-1 Bknagbiwen 238-1000104-B2 waTtyH, 88,00 (ABTOAU3ENDL) LwT. 1
K-T Bknagbiwen kopeHHbix 238-1000102-62 110,00 (ABTOAM3END) wT. 1
KnanaH koHTpons (nponopuwmoHansHbin) FENOX KPR001/PVRM3-103/S-20-12E3A- W 8
A .

OcrtaTtku ToBapoB Ctp. 23 13 39



KnanaH obpatHbin 02931774/02113503 LT, 9
Konbuo (KO 63,5x3,53) 065-071-3,6 L. 4
Konbuo 020-025-30-2-2 wT. 6
Konbuo 022-025-19-2-2OCT 9833-73 wT. 20
Konbuo 059-065-36-2-2 wT. 20
Konbuo 061-065-2,5 (60,00x2,50 NBR 70) LT. 22
Konbuo 125-130-36-2-2 (KO 120,25X3,53) T, 19
Konbuo 130-140-58-2-2 LwT. 20
Konbuo 2C100 915200 NOCT 13941-86 T, 2
Konbuo 2C50 915207 TOCT 13940-86 . 2
Konbuo 2¢60 roct 13940-86 915210 wT. 1
Konbuo 2¢65 roct 13940-86 915212 LT. 1
Konbuo 2C68 915213 TOCT 13940-86 LT, 2
Konbuo 2C70 915214 TOCT 13940-86 wT. 4
Konbuo 2C75 915215 TOCT 13940-86 T, 2
Konbuo 2C80, 915216 TOCT 13941-86 wT. 2
Konbuo 2C85 915218 TOCT 13941-86 T, 2
Konbuo 80-1701206 LwT. 1
Konbuo ynnoTHuTenesHoe 2522-1802083 wT. 6
Konbuo ynopHoe koneHBana (k-1 4 wr.) 02929438 L. 1
KomnnekT npoknagok TpaHcmuccum (NMBM+3M+KIMTM+KC) MT3-3022 PK 28 (PK 81) LT. 1
Komnpeccop SDSH146631 wT. 1
Komnpeccop ynakoB. 5336-3509012 L. 5
Kopnyc 3522-2301002 wT. 1
Kpenex ans ctaptepa (neHtouHbin) CT142T L. 2
Kpenex ctaptepa CT142 T (neHT) wT. 3
KpectoBuHa (LwapHup) (Co CTOMOPHbLIMK KonbLUamu,kpynHas urna (42000.0469-00- wT 6
2201025-00) (AM-42-011) 469- )

KpectoBnHa T-40 MA3-53, MT3-3022 (82.6) (35x98) nog ctonop 53A-2201025-01 LT. 6
KpoHwTenH 70-4235020-01 LT. 6
Kpbiwwka 822-1602125 L. 1
Jlamnouka (1 koHT) IMPULS A12-21-3,ABTO35n€eKTpuka, Adverika 1-B-2-6-1 wT. 40
Jlamnouka (rabaputbl) IMPULS A12-10,ABTO3nekTpuka, Averika 1-B-2-6-1 L. 40
JleHTa wmnpokas 6e3 3amka 85-4202100-01 wT. 6
JlncT 3agHunin 3522A-1002313-A LT. 1
MaHxeTa (140x170x15) 2,2-140x170-1 wT. 1
MarxeTta (40x62x10) 2,2-40x62-1 L. 1
MaHxeTa (42x62x10) 2,2-42x62-1 wT. 2
ManxxeTta 140x170-13 k/Bana 3agHss (ptop) 236-1005160-A4 L. 14
MaHxeTa 2,2-38x58 pe3nHoBasi apmmpoBaHHas . 2
ManxxeTa 236-1029240-b L. 1
ManxxeTta 30x56-10 npuesoaa THBL (236-1029240-62) 8.9430 TSL . 3
MamnxxeTta 38x56-10 (pTop) 2386-1029240-A wT. 2
MamkeTta 64x95-10 k/Bana nepegHsisi (ptop) 201-1005034-65 wT. 8
Man>xeTta 85x110x12-2,2; AHanor, A4enka 1-BB-5-5-1 L. 1
ManxeTa kacceTHaa SIMMERING, 210x240x16/18 wT. 2
Mydta npusoaa NBM 2522-1802020-A L. 1
Hacoc 16M-3 J1, HLWI-16M-3 J1 MASTER LT, 5
HaTtshxHom ponuvk (npuBoga reHepaTopa 1 BogsHoro Hacoca) 1830033C2/C1 L. 1
HatsxHon ponnk 1830033C2 LT. 3
Ob6onma 2522-2301021-b wT. 2
Ocb 2522-2301037 T, 2
OTBogka 2522-1601180 LwT. 4
OtBoaka 3522-1601180 wT. 3
OTBogka MT3 3522-1601180 LwT. 1
Maney 2522-4605008 T, 4
Maney 2522-4605008-01 wT. 4
MNaney 2522-4605121 LT. 2
Maney 2522-4605235 LT. 2
Maneu nopwHeson 50/ABTOoAM3eNb, 236-1004020-01 LT. 8
MogwwunnHuk (MT3-3022) 692312 KM (NUP312N) . 10
MoawmnnHuk 2522-1601190-A LT. 6

OcrtaTtku ToBapoB C1p. 24 13 39



MoawmnnHuk 50215A TOCT 8338-75/TOCT 2893-82 wT. 1
MNpuBoa rmapoHacoca 238AK-3408010-b LwT. 4
Mpobka 80-1701063 wT. 17
MNpoknagka 2522-2622019-01 LwT. 7
MNpoknagka 2522-4202042 wT. 1
MNpoknagka 7511.1008058 LwT. 2
Mpoknagka BnyckHoro natpyoka 238P-1115132 LT. 1
lMNpoknagka konnektopa BbinyckHoro 238HB6-1008054 L. 28
INpoknaaka naTpyoka 236-1115036-A2 . 12
[Npoknagka coeanHuTenbHoro natpyoka 238P-1115132 L. 5
PaguaTtop MT3-2822/3022[0L1 6-1 pagHbin 2822[1-1301.015 LT. 1
PemkomnnekT Hak.nanbL,. 50-3003010A4 LT. 4
Ponuk HaTspkuTenst pemHst (nopaepxmsatowmin) MT3-3522 Deutz-2013 (532059310) 4
04901801 wT-

Ponuk HaTspkmuTensa pemus (nogaepxxusarowmin) MT3-3522, 04901801/532059310 wT. 2
Pykas PB 12-2SN-1210-M20x1,5-0-90.7112.6056 LT. 9
PykaB PB[ 12-2SN-1500-DK20x1,5-90.7112.1476 T, 10
Pykae PB 12x25-1010-M20x1,5, 7212.1057 LT. 10
Pykas PB[] 8-2SN-1200-DKOL16x1,5-0-90,7108.7372 T, 5
Pykas PB[ 8-2SN-1200-M16x1,5-0-90,7108.2502 LT. 9
PykaB PB/[ 8-2SN-1500-M16x1,5 DK, 7108.2552 T, 4
Pykae PB[ 8-2SN-600-M16x1,5-0-90,7108.2435 . 4
PykaB TepmounsonsumnoHHbii 1150x165 2822-1205009-01 (7H01U594) LT, 24
Catennut 2522-2405035 L. 3
CwurHan 3BykoBon 12B C311/81.3721-01, Avenka 1-NN-2-4-1 wT. 5
CrakaH 2522-1802025-A L. 1
CrakaH 3522-1601060 T, 3
Crakan 3522-1601070 L. 5
Craptep CT142T-3708000-10 . 6
Tpoc rasa B ¢c6. (npuBog rmdkuin) 543240-1108580 L. 4
Tpoc rasa B ¢6. (npuBoa rmokminL=2590 Lo6on2080) 543240-1108580 wT. 4
OunbTp 236-1117010 TonnmBHLI AM3 TOHKOM o4ncTKM (236,238) B cbope L. 1
®dunbTp B Cb ¢ noakayvkon 6e3 nogorpeea CO PL420 LwT. 4
dunbTp TONNMBHBIN TOHKOM o4mcTkM AMS3 B ¢b. (658T.1117010-10) 7511.1117010 L. 1
®naney 2822[111-1005326 wT. 2
OpukumoH 3522-1701070 LT. 7
OpukumoH 3522-1701080 LT. 8
Lanta 1520-1701051 . 1
Lan6a 2025-1701043 T, 2
LLlanta 2822-1701147-A wT. 2
LWan6a 3022-1701033 T, 2
Lan6a 3022-1701059 wT. 4
LLlectepHn rnaBHon nepenayn B nape 2522-2403014 LT. 3
LecTtepHsa 2822-1701037 L. 5
LWecTtepHs 2822-1701042 LT. 5
LLecTtepHs 2822-1701043 L. 3
LWecTtepHs 3022-1701038 wT. 4
LecTtepHs 3022-1701039 L. 4
LWecTtepHs 3522-1701051 wT. 2
LecTtepHsa 3522-1701052 L. 1
LWecTtepHs 3522-1701100 wT. 1
LLlectepHst rmaBHon nepegaym B nape 2522-2403014 L. 1
LWecTtepHss MT3 neas 2522-2407032 LT. 1
LLkBopeHb 50-46050796 L. 1

3an4yacTtu K TpakTopam MT3-82 / 1221

AmopTtunsatop MT3, 3UJ, -240, 1245 onopbl AgBuraTtens nepegHui ¢ T 8
orpaHuyuTenem (nogywika), A 240-1001025 )

bnok umnuHapos 240-1002001-62 wT. 1
Bnok unnuHapos 245E4-1002001-02 LwT. 1
Bbrnok unmnuugpos 260-1002020 (C) T, 1
Bbont 1221-3101011 LT. 24
bont 245-1002047 T, 72

OcrtaTtku ToBapoB Ctp. 25 13 39



bont 245-1002047-01

Bbont 260-1003124

bont 260-1003124-01

Bbont 260-1003124-6

bonT kpenneHus maxoBuka 245-1005127

BonTt kpennenus maxoBuka 50-1005127-A

Bont noBopoTHOro yronbHuka 240-1111103-A

BonT noBopoTHoro yronbHuka [-18-051-A

bont wryuepa 36-1104787

Ban konern4vatbin 243-1005015(C)

Ban koner4atbin 245-1005015-A(C)

Ban konen4vatbin 260-1005015-0-04(C)

Ban pacnpegeautenbHbii B ynakoske 260-1006015-bY(C)
Ban pacnpegenutenbHbii B ynakoBke 245-1006015-A-Y
BeHel maxosuka 50-1005121-A(C)

BuHT A61.04.002

BuHT A61.04.002-01

BuHT BepxHen Taru nesbii nuton (4epHbin) A61,02.100-02
BUWHT BepxHen TArm npasbli NnnTon (YepHbin) A61.02.100-04
Brynka Hanpaenstwowasa knanaHa 245-1007032 (C)

Btynka 40-3001022

Brtynka nepegHsis 260-1002069

lanka 1221-3101013

["anka 36-3104019

"anka nepegHero gucka koneca (CA3) 40-3103017

["arika npopesHas 50-1701253-A

Fanka ctpemsaHkn M30x2-6H 3aa/peccopbl MA3 ( C FOBKOW U
HACEYKOWMIMPOTMB OTBOPAYMBAHUA)(CM) 349600
M'Mnb3o-nopwHeBas rpynna B ynakoBke 240-1004045-0-02 (C)
'mnb3o-nopLuHeBas rpynna B ynakoBke 260-1004045-M-07 (C)
'Mnb3o-nopluHeBas rpynna B ynakoke 260-1004045-)K-07
['mnb3o-nopLuHeBas rpynna B ynakoBke 260-1004045->K-07 (C)
M'Mnb3o-nopwHeBas rpynna B ynakoBke 260-1004045-T-07 (C)
'mnb3o-nopluHeBasd rpynna B ynakoBke 260-1004045-B-07 (C)
Monoeka yunuugpos 240-1003012-A1

["lonoBka uunuuapos 245-1003012-61

Nonoeka uunuHapos 260-1003012 (C)

M"onoBka uunuHapos 260-1003012-A2

[atuymk aBapuinHoro gasneHust macna JAOM-03

[atuymk gasneHunsa macna (kpyrnasa covwka) O0-6EU
HOemndep cunmkoHosbIn 260-1005405

HOwnck Begombii 85-1601130

IOunck Begombin 85-1601130-01

HOunck Begombin 85-1601130-01

Ounck HaxkumHon 85-3502030

[Ounck HaxkmmHon 50-3502030 A

IOunck cuennenuns 80-1601090

Ownck cuennenuns 85-1601090-B

IOunck cuennenus 85-1601090-B

[Ounck TopmosHom 587.70-3502040-01

[unck TopmosHon 587.85-3502040-05

3UIM nanbua 102-3405103 3U

3UIM nanbua 102-3405103-b 3A

KnanaH BnyckHon (yron 30, opurmuHan) 260-1007014-B
KnanaHn BbinyckHon KM3 240-1007015

KnanaH nepenyckHon 41-A16¢13/37.1111140 (16¢13-1B)
Konnektop 260-1008021

Konnektop BnyckHon 240-1003033

KonnekTop BbinyckHon 240-1008025-A

Konnektop 3agHun 260-1008022

KomneHcaTtop 260-1008023(C)

Komnnekt 245-1000105-I" (MoTopaeTtans) EBpo-3,nan 38 mm (r-n-n.k-ynn.x)
KomnnekTt [1-245/260 EBpo-2 naney 38 "MoTtopaeTanb" 260-1000105-A

OcrtaTtku ToBapoB

LT.
LT,
LuT.
LT,
LuT.
LT,
LuT.
LT,
LuT.
LT,
LT.
LT,
LT.
LT,
LuT.
LT,
LuT.
LT,
LuT.
LT,
LuT.
LT,
LT.
LT,
LT.
LT,

LiT.

LuT.
LT,
LuT.
LT,
LuT.
LT,
LT.
LT,
LT.
LT,
LuT.
LT,
LuT.
LT,
LuT.
LT,
LuT.
LT,
LT.
LT,
LT.
LT,
LT.
LT,
LuT.
LT,
LuT.
LT,
LuT.
LT,
LT.
LT,
LT.

LT.

N ~N© 0= =
O WO O N 00 0

QPR O=22DNDNDNWNRARWNN

—

——

N =



KomnnekTt [0-245/260 naneu 42 "MoTtopaeTtans" 260-1000105-T
KomnnekT kopeHHbIx Bknagpbiwen 50-100510063 H1 [1-240/0-50 AO-20-1
KomnnekT kopeHHbIx Bknaapbiwen 50-100510063 H2 O-240/0-50 AO-20-1
KomnnekT kopeHHbix Bknagbiwen 1-240/050 AO-20-1, 50-100510063 P1
KomnnekT kopeHHbIx Bknaapbiwen [0-240/050 AO-20-1, 50-100510063 P2
KomnnekT kopeHHbix Bknaabiwen 1-260 A06 "MM", A23.01-91-260c6 H2
KomnnekT kopeHHbIx Bknagbiwen 1-260 A06 "M", A23.01-91-260c6 P1
KomnnekT kopeHHbix Bknagbiwen 1-260 A06 """, A23.01-91-260c6 P2
KomnnekT kopeHHbIx Bkrnagbiwen [1-260 AO-10-C2 (3en.ynakoska) A23.01-91-
260c6C H1

KomnnekT kopeHHbIx Bknagbiwen [1-260, [1260-1005100-EH-1 (A23.01-91-260c6C
H1)

KomnnekT KopeHHbIx Bknagbiwen [260-1005100-EH2

KomnnekT npoknagok ans ansend [0-243 243-0000001 (C)

KomnnekT npoknaaok KM MT3-1221

KomnnekT npoknagok yHmBepcanbHbit 245-1000001 (C)

KomnnekT npoknagok yHnBepcanbHbii 260-1000001 (C)

KomnnekT waTtyHHbIX Bknagbiwen O-240/0-50 AO-20-1 50-1004140A H1
KomnnekT waTtyHHbIx Bknagbiwen 0-240/0-50 AO-20-1 50-1004140A H2
KomnnekT waTyHHbIXx Bknagbiwen O-240/0-50 AO-20-1, 50-1004140A P1
KomnnekT waTtyHHbIx Bknagsiwen 0-240/0-50 AO-20-1, 50-1004140A P2
KomnnekT waTyHHbIX Bknagbiwen O-260 A06 "MNM", A23.01-78-260c6 P1
KomnnekT waTtyHHbIx Bknagbiwen 0-260 A06 "T", A23.01-78-260c6 P2
KomnnekT waTtyHHbIX Bknageiwen [-260 AO-10-C2 (3en.ynakoska) A23.01-78-
260c6C H1

KomnnekT waTyHHbIX Bknagbiwen [O-260 AO6 "M" A23.01.78-260c6 H1
KomMnnekT waTyHHbIX BKknagbiwen [1-260 AO6 "T" A23.01.78-260c6 H2
KomnnekT waTyHHbIX Bknaabiwen [1-260, [1260-1004140-EH1 (A23.01-78-260c6C
H1)

Kopobka nepenay 112-1700010-A-10

Kopobka pasgaTtoyHas 72-1802020

Kopnyc 245-1117010-

Kopnyc 3agHero mocta 1221-2401015

Kopnyc TepmocTtarta 245-1306040

Kopnyc dunbTpa 263-1017110

KpectoBuHa kapaana (A) 72-2203025

KpoHwTtenH 50-460503361

KpoHwitenH pactskek 50-4605033-b1

KpbinbyaTka 240-1404024

KpbinbyaTka potopa 240-1404024

Kpbiwka 240-1404113

Kpbiwka 28 260 1013011-b

Kpbiwka 85-4202020-A

Kpbiwka TennoobmeHHuka 260-1013011-b

JlenTa 85-4202100-01

JlucT 3agHuin 50-1002313-B

MaHxeTa (30x52x10) 2,2-30x52-1

MaHxeTa (canbHuk 3agH.konensana) 240-1002305/100x125-12 FKM (opaHx.)
ManxkeTa 240-1002055 (dTop, ¢ Haceukon) 50x70-10 FKM

Marxeta 260-1002055 (dbTop. ¢ Haceukon) 65*90-10

ManxkeTa 260-1002305 (dbTop. ¢ Haceukon) 110*135-12

MaHxxeTa ¢ npyxmHon (canbHuk nepegHun konexHsana) 50x70-10 FKM (opaHx)
MatnxkeTa ynnotHuTenbHas knanadHa 240-1007020

MaHxeTa ynnoTHuTenbHas knanana 240-1007020 (C)

MacnooTtpaxaTtenb 260-1005044

MacnooTpa)xaTenb koneH4yaToro Bana nepegHun 50-1005042
MacnonpunemHuk 240-1402010-A3

MacnonpuemHuk 260-1010010

Macnonposog ( L=352mm) 240-3509150

Macnonposog (L=114 mm) 240-3509150-02 (C)

MacnonpoBoga (L=410mm) 240-3509150-01

MaxoBuk 240-1005114-A1

MaxoBuk 260-1005114 (C)

OcrtaTtku ToBapoB

LT.
LT,
LuT.
LT,
LuT.
LT,
LuT.
LT,

LiT.

LiT.

LT.
LT,
LuT.
LT,
LuT.
LT,
LuT.
LT,
LuT.
LT,
LT.

wT.

LT,
LuT.

wT.

LT,
LuT.
LT,
LuT.
LT,
LT.
LT,
LT.
LT,
LuT.
LT,
LuT.
LT,
LuT.
LT,
LuT.
LT,
LT.
LT,
LT.
LT,
LT.
LT,
LuT.
LT,
LuT.
LT,
LuT.
LT,
LT.
LT,
LT.
LT,
LT.

[(e] B2 222w o

W=IN =[R20 O= N~

N
ON|PA

—

—_—
A0 WO =2 =22OCOWNDNR 2O



MoHouwmknoH (5ONbLLIOW) MT3-1221 A53.21.100-02.K2 wT. 4
Hacoc BogsiHomn 260-1307116-02 LwT. 2
Hacoc BogsaHon 260-1307116-03 wT. 2
Hacoc BogsiHon ynakoB. 240-1307010-A1 LwT. 1
Hacoc macnsHbin ynakos. 240-1403010 . 3
Hacoc macnsHbin ynakos. 245-1403010 L. 2
Hacoc macnsHbin ynakoB. 245-1403010-B LT. 2
Hacoc macnsHbin ynakos. 260-1011020 L. 3
O6opa 3ybuathiri 265-1005121 (C) wT. 2
Onopa npmexyTtodHas 72-2209010-A L. 1
Ocb 70-4605026 LT, 2
Ocb kayaHusa 1222-3000012 L. 1
Ocb kavaHusa 50-3000011 wT. 1
OTBogka 50-1601180-A LwT. 4
Maney 50-4605076 wT. 2
Manewy A61.10.002 LwT. 2
MaTtpybok 260-1307048 wT. 3
MNaTtpybok BoasiHoro Hacoca 50-1307044-b L. 12
Mepekntoyatens nosopotoB SAS [MKI1-1 . 4
MNepexoaHnk 240-1008021-b1 LwT. 2
MNepexoaHnk 260-1008025 . 18
MNonyock 50-2407082-A-01 L. 2
lNonepeuynHa 80-4605025 wT. 1
NonepeunHa 80-4605046 L. 1
MopwHekomnnekt MT3 [1-240/242/243/244/50 (nopweHb/runb3a) 240-1000104 wT. 4
MNpepoxpanutens 35.3722-02 (10A) L. 5
MpepbiBaTens ykas.nopopta ( pene nosopota) PC-410-M (meTtann) wT. 3
MNpuBoa rmapoHacoca 238AK-3408010-b LwT. 5
lMpoknagka knanaHHon kopobku [0-240 "TBL" 240-1003108 MM LT. 1
INpoknagka knanaHHou Kpbiwkn MT3 n/m nognoxka "lMBU" 240-1003109 NM L. 1
Mpoknagka metann CAHOAPT 263-1003020 (719-23-07) wT. 6
MpoywmnHa 70-4605048-A L. 10
Packoc 80-4605150-02 . 1
Packoc Heperynupyembin (YepHbii) 50-4505012 L. 1
Pacnbinutens [0-243, [-245, 0-260 (eBpo-2), 172.1112110-12.01 . 6
Pacnbinutens [0-243, [1-245, [0-260, 171.1112110-01 L. 2
PemkomnnekTt nanbues Ha r/uy L150-3405215 MT3-82 (2 nanbua, 6e3 k.rankn) 102- T 4
3405103/102-3405103-b )

PemkomnnekTt npoknagok asuratens [-260 MNonHein (53 nosmummn) T 2
MAPOHWUT +meTan.konn. )

Pemkomnnekt npoknagok asuratens [0-260. NonHbin k-T (45 no3nunin) LT. 2
Pykas PB 10-2SN-1500-DK 18x1,5 wT. 2
Pykas PBI 12-2SN-1000-M20x1,5.7112.1783 T, 5
Pykas PB 12-2SN-1500-DKOL M22x1,5.7112.8304 wT. 5
Pykas PB 12-2SN-1500-M20x1,5.7112.5402 wT. 10
Pykae PB 16-2SN-1500-DKOL 26x1,5.7116.8070 wT. 5
Pykas PB[ 6-1SN-1500-DKOL 14x1,5.7006.7401 wT. 3
Pykas PB[ 6-1SN-1500-DKOL14x1,5 . 2
Pykas PB[ 8-2SN-1500-DKM16x1,5 LT, 2
CanbHuk 100x125x12-1,1 koneHBana 3agHun (KOPUYHEBBLIN) (MaHXeTa) L. 20
CanbHuk BoasiHoro Hacoca 240-1307030 wT. 5
CanbHuk koneHsana 3agHumn (¢ Haceukon) POCUYDB 100x125-12(240-1002305) L. 20
Cenno knanaH BbinyckHoro 245-1003019-b6 . 36
Cepano knanaHa BnyckHoro 245-1003018-66 LwT. 36
Cepbra 70-4605330-b wT. 1
Cepbra A61.09.002 L. 4
CeTtka ounbrpyowan SAS- 240-1404110 wT. 2
CupeHbe 80-6800010-01 LwT. 1
CunpeHbe 80B-6800000 LT, 1
CrapTtep 74.3708-01 L. 2
Craptep 7402.3708-02 wT. 2
CtpemsiHka M30x2 L430 5516-2912408 L. 2
Crskka A61.04.000 wT. 2

w

OcrtaTtku ToBapoB C1p. 28 n3 39



Crskka A61.04.003 wT. 2
TennoobmeHHuk 260-1013010-A L. 1
TepmocTat (80C), TC107.1306100-01 AE wT. 2
TepmocTtat 70C, TC107.1306100-02 AE wT. 2
TepmoctaT 87C (aH. TC 109) TC107-1306100-04 wT. 2
TonnueonpoBoa BbICOKOro aaBneHus 1-ro uyn. 245-1104300-1 LwT. 1
TonnueonpoBog BbicOKkoro gaesneHna 1-ro umn. 260-1104300-61-07 LT. 1
TonnueonpoBoa BbICOKOro AaBneHus 2-ro uun. 245-1104300--01 LwT. 1
TonnueonpoBog BbICOKOro gasneHna 2-ro umn. 260-1104300-61-08 wT. 2
TonnueonpoBof Bbicokoro gasnenus 240-1104300-01 LT. 3
TonnueonpoBof Bbicokoro gasneHnsa 240-1104300-02 LT. 3
TonnueonpoBoa Bbicokoro aasneHns 240-1104300-03 LT. 3
TonnueonpoBof Bbicokoro gaeneHnsa 240-1104300-04 LT. 3
TonnueonpoBoa BbICOKOro AaBneHus 3-ro uyn. 245-1104300--02 LwT. 1
TonnueonpoBoa BbICOKOro aaBneHus 3-ro uun. 260-1104300-61-09 . 2
TonnueonpoBoa BbICOKOro AaBneHus 4-ro uyn. 245-1104300--03 LwT. 1
TonnueonpoBog BbICOKOro gasneHna 4-ro umn. 260-1104300-61-10 LT. 2
TonnueonpoBoa BbICOKOro AaBnenus 5-ro uun. 260-1104300-61-11 LwT. 2
TonnueonpoBoa BbICOKOro AaBneHus 6-ro umn. 260-1104300-b61-12 LT. 2
Tpyba nepegHsis 260-1303031 L. 10
Tpybka nHeBMokopppekTopa 260-1104340 . 12
Tpybka noaBoasiwasa 245-1118010-B(C) L. 4
Tpybka noasoasuias 260-1118030-U wT. 12
Tpy6ka TonnmeHas HL (L=1400) 245-1104180-A1-07 L. 2
Tpybka TonnmeHas HL, (L=455) 245-1104180-A1-03 wT. 1
Tpybka TonnueHas HA (L=550) 245-1104180-A1-09 L. 3
TpyOka TonnnBHasi HU3koro aaesneHuns 245-1104180-A1-07 L=1400m LT. 2
TpyOka TonnmBHasi HA3koro gaesnenuns 245-1104180-A1-09 L=550m L. 1
TpyOka TonnmMBHasi HU3koro aaesneHnsa 245-1104180-B-03 L=455mm LT. 2
TpyOka TonnmBHasi HM3koro gaenenuns L=14, 245-1104180-A1-07(C) L. 2
TpyOka TonnmnBHasi HM3koro aasneHns L=1460mm 260-1104180-CR-01 LT. 7

2

Tpybka TonnmeHas HM3Koro aaeneHuns L=365mm (L=334 mm 1IT) 245-1104180-A1-02 LT,

Tpybka TonnueHas H13Koro aaeneHns L=45, 245-1104180-B-03(C) L. 5
Tpybka TonnmBHas HM3Koro gaenenms L=5, 245-1104180-A1-09(C) LT, 2
Typbokomnpeccop ynakos. TKP 6-00.01 L. 5
Typ6okomnpeccop ynakos. TKP 6-01.01 LT, 1
Typbokomnpeccop ynako. TKP 6-02.05 L. 1
Typ6okomnpeccop ynakos. TKP 7-00.01 T, 1
Typbokomnpeccop ynako. TKP 7-00.03 L. 5
Typ6okomnpeccop ynakos. TKP 7-00.04 wT. 6
Tara BepxHsas 1220-4605590 L. 2
Tara BepxHsas A61.03.000 wT. 3
YronbHUK NoBOpoTHbIN 240-1104118-B1 L. 69
YronbHWK NOBOPOTHbIV B KOMMNNEKTE ¢ rarikon SAS-240-1104115 LT. 14
YnnotHutenbHble konbua [1-260/245, 245-1002022 A1 cuH. LwT. 200
Yeunutens cuennexna MNMry 11.1602410-32 LT. 1
dunbTp rpydon ounctkm SAS 240-1105010 L. 1
dunbTp MacnsaHbln ynak. 240-1404010-A-01 LT. 2
dnnNbTp OYMCTKM BO3ayxa canoHa,kabuHbel DIFA 4701M L. 2
dunbTp 04MCTKM Macna ynak. 260-1028010 wT. 3
dnNbTPp TONNMBHBIN TOHKOM o4ncTkn 240-1117010-A L. 2
Lanba megHasa 9x17x1 LT. 18
LlaTtyH 240-1004100 L. 4
LaTyH 245-1004100-E LT. 4
LWaTtyH 260-1004100-[ L. 4
LWatyH 260-1004100-4-01 T, 6
LLikne koneH4yatoro Bana 240-1005131-b1 . 1
LLiknB koneH4aToro Bana 260-1005142-A LT. 2
LWnnuHT 5x45, 258071 ocTt 3700117175 L. 2
3an4yacTtu K TpakTopam ¢ asuratenamum DETROIT
KryT uHxekTopoB ggur.,apT. 1889905C91 wT. 1

OcrtaTtku ToBapoB C1p. 29 13 39



NHxekTop, 6/y (BoccTaHoBNEHHbIN), 2593597C91 wT. 2
KomnnekT KopeHHbIX noawwmnHukoB 470150 LwT. 1
Habop runb3a nopueHb 300n.c PAI 401034 LT. 6
Habop npoknagok nHxekrtopa,apt.1830742C94 L. 1
IMpoknaaka BbixnonHoro konnektopa 1825436C1 LT. 1
lNpoknagka knanaHHoM KpblwkK,apT. 1825602C91 L. 2
Perynatop gaBneHus Brnpbicka 480061 NAV 1841217C91 LT. 1
LlaTyHHBbIN noawmnnHuk (HWXHUIA) 470130 NAV 1836020C91 L. 6
Macno u ounbTpylowme aneMeHTbl,CMa3Ka,ToCcoN,aHTU(hpnU3,oMbiBaTeNb
Macno n comnbTpylowime afieMeHTbI
Macno G-Special STOU 10W-40, 205n wT. 1
Macno rmgpasnuyeckoe "BRAVO" MIME-46B (17,5kr), 20n L. 10
Macno rmgpasnunyeckoe "BRAVO" MI'E-46B (175kr) 216,5n wT. 2
Macno rmgpaBnuyeckoe Gazpromneft Hydraulic HLP-32, 20n1 (17,54kr) L. 10
Macno rmgpasnunyeckoe Gazpromneft MI'E-46B, 201 wT. 10
Macno Jlykonn tpaktopHoe BEPCO 10W 30, (18kr), 201 L. 1
Macno motopHoe "BRAVO" M-10I2K (175kr),216.5n wT. 1
Macno motopHoe Astron Sprint Turbo LLA 15W-40. 20n L. 6
Macno motopHoe Astron Sprint USHPD 10W-40. 20n wT. 8
Macno motopHoe CAT DEO-ULS 10W-30 B 20n kaHucTpax/ Motor oil CAT DEO- W 7
ULS 10W-30 in 20L tank )
Macno motopHoe Gazpromneft Diesel Extra 10w-40,20n L. 10
Macno motopHoe Gazpromneft Diesel Extra 15w-40,205n(181kr) wT. 1
Macno motopHoe Gazpromneft Diesel Extra 15w-40,20n L. 10
Macno motopHoe MmuHepansHoe "BRAVO" M-10I2K (17,8 kr) 20n wT. 5
Macno motopHoe MuHepansHoe M-8B (175kr), 216,5n L. 1
Macno TpaHcMmunccnoHHoe Gazpromneft GL-5 80W-90. 20n . 10
Macno TpaHcmumnccnoHHoe Jlykonn GEAR GL-5 SAE 80w-90 604.(180kr),216,5n L. 1
Macno TpaHcmuccuoHHoe Jlykonn GEAR GL-5 SAE 80w-90 kaH.(17,8kr.) 20n. wT. 10
Macno yHnBepcanbHoe TpaHcmuccuoHHoe Jlykonn Bepco 10W-30, 6ou., (180kr), W 1
216,5n )
MHorodyHkumnoHanbHas xumagkocTtb Castrol Agri MP Plus 10W-40 208L L. 1
dunbTp rmgpasnuyecknit P171534 Donaldson LT. 1
PunbTpa K 3epHOy60pOovUHOMY KombanHy TC-59/Z2-110/CF-80
dunbTp Bo3aywHbIn P783687 Donaldson L. 1
dunbTp rmgpasnuyecknin P765281 Donaldson LT. 1
PunbTpa K 3epHOYOOPOUHbLIM KOMbanHam Jlnga-1300
CMeHHble aneMeHTbl BO3QyX00UNCTUTENEN NS ABUraTenen BHyTPEHHEro CropaHus W 2
DIFA 4355MK )
CMEeHHbIe aneMeHTbl BO3QyX00UNCTUTENEN NS ABUraTenen BHyTPEHHEro cropaHus W 2
DIFA 4355MK-01 )
dunbTp TonnNueHbIM P550498 Donaldson L. 1
dunbTpa K KOPMOYyOopouyHOMy KombanHy xoH Oup 7380 / 8300
®dunbTp Bo3gywHbI Donaldson (BEL) P775026 wT. 1
dunbTp Bo3aywHbii Donaldson (BEL) P776102 L. 1
dunbTpa K TpakTopy MT3 2522
dunbTp MacnsaHbln P550367 LT. 4
dunbTp TonnueHbIM P550460 Donaldson L. 7
dunbTp TONNMBHBIN P551318 LT. 4
PunbTpa K TpakTopy MT3 3022
CMEHHbIe aneMeHTbl BO3QYX00UNCTUTENEN ONs ABUraTenen BHYTP.CropaHns W 20
Komnnekt DIFA 4391A, DIFA 4391A-01 )
CMeHHble 3nemMeHTbl hunbTpoB o4ncTkn macna M5305MK L. 13
®dunbTp Bo3gyLwHbI RS3870 wT. 2
OunbTp Bo3ayLwWwHbIN RS3871B L. 10
®dunbTp Bo3gywHbIi RS3871B aHanor AF25468/RS3871 wT. 2
OunbTp Bo3aywHbin A74215 ananor AF25454/RS3870 L. 10
®dunbTp Bo3gywHbi! LIBHERR, VOLVO-BM 50014637 wT. 2
dunbTp rmgpasnuyecknn BT 8850-MPG L. 5
dunbTp rmgpasnuyecknin P763529 Donaldson LT. 3

OcTaTkn TOBapoB Ctp. 30 M3 39



®dunbTp MacnsHbin FILTRON CW752 wT. 3

dunbTp MacnsHbii B236 L. 10
OunNbTp 0YMCTKM rngpasnmyeckon xmngkoctn DIFA 51123 LT. 8
dunbTp 04MCTKU rnapaBnuyeckon xumakoctn DIFA 5113 LwT. 16
dunbTp oumcTkm macna DIFA 5103 wT. 18
dunbTp oumcTkn Tonnmea DIFA 6113 L. 27
OunbTp oumcTkm Tonnuea DIFA 6126 LT. 14
OunbTp TONNMBHLIN BF900 L. 12
OunbTp TONNMBHLIN H17WKO02 LT. 1
OunbTtp TonnueHbIN!/DAF 95.08.96>XF 03.97>, Iveco, MB, 50013417 _KS L. 5
ONeMeHT PUNbTPYIOLWNIA OYUCTKM rnapaBnudeckon xmakoctn M5332MK LT. 13
PunbTpa K TpakTopy MT3 3522

Kaptpumk dounbTtpa macnsHoro P550905 Donaldson L. 8
CMeHHble anemMeHTbl BO3QyXoouncTuTenen ans gsuratenen BHyTPEHHEro cropaHus T 2
DIFA 43175 )

CMeHHble anemMeHTbl BO3QyX0ouncTuTenen ans gsuratenen BHyTPEHHEro cropaHus T 2
DIFA 43175-01 )

dunbTp Bo3gyLwHbI AB667P ananor AF4204/CA5791/P608667 wT. 3
OunbTp Bo3aywHbii AF4204/CA5791/P608667, A8667P L. 5
dunbTp Bo3aywHbI Donaldson, apT.P607557, ELEMENT LT. 5
dunbTp Bo3aywHbIn P607557 Donaldson L. 3
dunbTp rmgpasnuyecknn H5077 LT. 5
dunbTp MacnsHbin B99 L. 7
dunbTp MacnsaHbIn BcTaBka P550905 wT. 2
DunbTp 04MCTKU rnapaBnuyeckon xumakoctn DIFA 51124 LT. 4
®dunbTp oumcTkn Tonnmuea DIFA 6410/1 LT. 4
OunbTp TOoNNMBHLIN FF5319 L. 7
OunbTp TOoMNMBHBIN FF5324 LT. 3
OunbTp TonnmeHbIn FS1095 FLEETGUARD L. 6
dunbTp TONNMBHBLIN FS1095MX LT. 4
OunbTp ToNNMBHLIN FS20007 L. 5
OunbTp TonnmeHbIn P550372 Donaldson LT. 18
OunbTtp TonnueHbIM P550900 Donaldson L. 1
OunbTp TonnmMeHbIN P551315 Donaldson LT. 2
dunbTp TonnmeHbin! cenapatop D107 H263 1-14/CATERPILLAR P551010 L. 2
®dunbTp TonnmeHbin!/ DAF BUS/65-Serie/65CF/75-Serie/75CF/85-Serie/85CF/95- T 2
Serie/F 600-900 WDK 940/5 )

®dunbTp ToNnMBHLIN!IOMm Volvo 50.013.481 KS FH/FL/FM12 B10.B12.FM7 wT. 2

Punbtpa KBK-800 / YO3C-2-250

CMeHHble aneMeHTbl BO3QYXO0UNUCT. ANsi ABUraTenen BHyTp.cropaHna Komnnekr W 4
DIFA 4309M, DIFA 4309-01 )

CMeHHble aneMeHTbl BO3QYXO0UUCT. ANt ABUraTenen BHyTp.cropaHna Komnnekr W 5
DIFA 43102, DIFA 43102-01 )

CMEHHbIe aneMeHTbl BO3QYX00UNCTUTENEN ONs ABUraTenen BHyTP.CropaHns W 5
B4301MK (238H-1109080) )

CMeHHble aneMeHTbl BO3QyX00UNCTUTENEN NS ABUraTenen BHyTPEHHEro CropaHus W 4
DIFA 4307-01 )

CMeHHble aneMeHTbl BO3QyX00UNCTUTENEN Ans ABUratenen BHyTPEHHEro cropaHus W 4
DIFA 4307M )

CMeHHble anemMeHTbl hunbTpoB o4nctkn macna 840.1012039-15(M5203K) L. 8
CmMeHHble anemMeHTbl hunbTpoB ouncTkmn macna 840.1012040-15(M5203K) wT. 4
CMeHHble 3anemMeHTbl hunbTpoB o4ncTtkn macna DIFA 5319M L. 5
CmMeHHble anemeHTbl dunbTpoB o4ncTkn macna DIFA 5392E LT. 1
CMeHHble anemMeHTbl hunbTpoB o4nctkm Tonnmea DIFA 6301M L. 20
CMeHHble anemeHTbl hunbTpoB o4ncTkn Tonnmea DIFA 6307M LT. 10
dunbTp BO3ayLWHbIN P117781 L. 1
dunbTp rmgpasnuyecknit P164378 Donaldson LT. 4
dunbTp macnsHbiin P553191 Donaldson L. 15
OuNbTP OYMCTKM rngpasnmyeckon xunagkoctn DIFA 5127 LT. 16
OunbTtp TonnueHbIn DIFA 6307 L. 22
®dunbTp TONNMBHLIN MA3-238-1117037 LT. 7
OunbTp TonnueHbIM P550460 Donaldson L. 3

OcrtaTtku ToBapoB Ctp. 311339



O/d ounctkum Tonnmea 2381117038A3E wT. 9

OnemeHT PUnbTPYLLMIA OYMCTKN rnagpasnmyeckon xungkoctn DIFA 5413 L. 21
dunbTtpa MT3 82 / 1221
CMeHHble anemMeHTbl BO3oyXoouncTuTenen ans gsuratenen BHyTPEHHEro cropaHus T 4
Komnnekt DIFA-4337, DIFA-433 )
CmMeHHble anemeHTbl hunbTpoB o4ncTkm Tonnmea DIFA 6302M LT. 38
CMeHHbIe anemeHTbl hunbTpoB oumcTkm Tonnuea DIFA 6308 L. 2
CmeHHbI anemeHT Bo3agyxoounctutens DIFA 4331-01M LT. 3
CMeHHbI anemeHT Bodayxoounctutens DIFA 4331M LwT. 3
®dunbTp oumctkn macna DIFA 5101/1 wT. 12
dunbTp ouncTkn macna DIFA 5102/1 L. 15
®dunbTp oumcTkn Tonnmuea DIFA 6101/1 wT. 21
OunbTp ouncTkn Tonnmea DIFA 6102/1 L. 7
OunbTp oumcTkm Tonnuea DIFA 6109 LT. 31
OunbTp TonnmeHbin DIFA 6102/1 L. 1
®dunbTp TONNMBHLIN [1-260 MT3-1221 024-1117010 M16x1,5, FOT565 wT. 22
DunbTpbl O4YUCTKM BO3Ayxa carnoHa,kabuHbl DIFA 4708 L. 3
dunbTpa, macno Aryap 840-890
BF 1223-O ®unbTp TONNMBHBIN LT. 2
dunbTp Bo3aywHbIn P771558 Donaldson L. 1
dunbTp MacnsaHbln LF3327 LT. 1
dunbTp macnsHbin P550761 Donaldson L. 1
dunbTp MacnsaHbln P550769 wT. 2
OunbTp TonnMBHbIM KS 50013021 L. 4
OunbTp TonnmeHbIN P550861 Donaldson LT. 4
dunbTpa,Mmacna K 3epHOyb0poOYHOM TEXHUKE
®dunbTp MacnsHbein! rugpasnuyeckun anemeHT P568836 DN ynyuw. D78.7 H261/9 wT 4
John Deere Tractors )
CMeHHble aneMeHTbl BO3QyX00UNCTUTENEN NS ABUraTenen BHyTP.CropaHns W 1
B4342MK (8421-1109080-03) )
CMeHHbIe aneMeHTbl BO3QyX00UNCTUTENEN NS ABUraTenen BHyTP.CropaHns W 7
KomnnekT DIFA 4391A, DIFA 4391A-01 )
CMeHHble anemMeHTbl hunbTpoB o4nctkm Tonnmea DIFA 7301A L. 20
OunbTp DIFA 6109 LT. 2
dunbTp macnsHbii LF 3883 L. 8
®dunbTp MacnsHbin Micronic feiter. 3L0222 LT. 5
DunbTp 04MCTKU rnapaBnuyeckon xumagkoctn DIFA 5127 LwT. 30
®dunbTp oumcTkm Tonnmuea DIFA 6102/1 wT. 24
dunbTp cucTeMbl oxnaxaeHusa P554071 LwT. 4
dunbTp TonnmeHbin !/ lveco. DAF XF95 380/430/480 . XF280/315/355M <02 3
wT.
120010RX
OunbTp TOoNNMBHbIN FF 5488 LT. 2
OunbTp ToNnNMeHbIM P551065 Donaldson L. 1
OunbTp ToNNMBHbIN P551318 Donaldson LT. 2
AneMeHT bUNbTPYHLLNN OYUCTKN rnapaBnundeckon xuakoctn DIFA 5407 L. 15
dunbTpa,Macna Kk Tpakropam xoH Oup 8420 / 8430
Mmppasnunyecknn punbtp P170949 Donaldson LT. 2
OunbTp BO3AYLWHbIN RS4622 L. 5
dunbTp Bo3gyLWHbIN RS4623 LT. 5
dunbTp Bo3AyWwHbIN RS5354 L. 6
®dunbTp Bo3gyLwHbIN RS5355 wT. 6
dunbTp rmgpasnuyecknin 8874-MPG BT Baldwin L. 2
dunbTp rmagpasnmnyeckun 944035Q wT. 7
dunbTp rmgpasnuyecknin BT-8840-MPG L. 4
dunbTp rmagpaesnmyeckuin BT-8870-MPG LT. 8
dunbTp rmgpasnuyeckmnn BT-8874-MPG L. 3
dunbTp MacnsaHbin LF 16043 LT. 10
dunbTp macnsaHein JBC/RE174130 L. 1
OunbTp MacnsaHbln P 7233 LT. 5
OunbTp TONNMBHLIN BF7853 L. 3
OunbTp TOoNNMBHLIN BF7929 KIT LT. 8

OcTaTkn TOBapoB Ctp. 32 13 39



®dunbTp TONNMBHLIN FS19701 LT. 3

Cwmaska,Tocon,aHTudpms3,oMmbiBaTeNb

Oxnaxpatowas xugkoctb Sintec Tocon -45, 20 kr LT. 2
MeTusbl
Bont 5.8 Zn DIN 9333(F'OCT 7798) M8*25 Kr. 5,000
BonTt DIN960 M12x1,25x80 10.9 Kr. 10,000
Bont DIN960 M18x1,5x70-10,9 umHk K. 10,000
BonTt M12-6gx35-35.88 20I2P NOCT 7798-70 (aptukyn KG00476561) Kr. 80,000
bont M 12*35 K BepHenaHa K. 154,000
BonTt 12*35 KeepHenaHg gonota Kr. 339,000
bonTt 6x25 Kr. 27,514
Bont M12x35 (KBepHenaHga) Kr. 323,000
Bbont M 10-6gx110.58 TOCT 7798-70 Kr. 3,000
BonTt M 8-6gx100.58 TOCT 7798-70 Kr. 8,000
BbonTt M10-6gx30-30.88 L16.xp.6uB 20IM2P TOCT 7798-70 wT. 291
Bont M10-6Gx35.88 (M10x35 OLl) Kr. 25,500
Bont M10-6gx40.58(ITOCT 77798-70) Kr. 4,000
BonTt M10-69x50.88 LI6.xp.6uB.20M 2P TOCT 7798-70 (apTnkyn KG00355461) K. 7,000
Bont M10-6gx55.58.016 (M10x55) Kr. 10,000
Bont M10*20 Kr. 28,150
Bont M10x30 DIN 603 6/r (PCK) 8,8 wT. 730
Bont M10x45.48 L6.xp.6us FTOCT 7786-81 Kr. 10,000
Bont M10x6gx110.88 20I2P 'OCT 7798-70 wT. 150
BbonTt M12-6gx40-40.88 20I2P NOCT 7798-70 (aptukyn KG00476761) Kr. 12,000
Bont M12-6Gx40.88 (M12x40) Kr. 75,000
BbonTt M12-6gx45.88 L16.xp.6uB.20M 2P TOCT 7798-70 (apTukyn 3015449) Kr. 23,000
Bont M12-6Gx60.109.019 (M12x60 OLl) Kr. 16,000
BbonTt M12-69x60.58 TOCT 7798-70 Kr. 8,000
Bbont M12-6Gx60.88.019 (M12x60 OL}) (901528) Kr. 17,000
BbonTt M12-6gx65.88 LI6 20 2P TOCT 7798-70 (apTtnkyn 3013399) . 300
Bbont M12-6gx90.88 20I2P TOCT 7798-70 (apTtukyn 900313)) Kr. 30,000
bonTt M12-6Ex45.88.019 r 7786 (apTukyn KK033145) Kr. 8,000
bont M12*110-110.58 TOCT 7798-70 Kr. 4,000
BonTt M12*45 8,8 DIN6921 Kr. 20,000
bont M12x30 K. 34,000
Bont M12x55 Kr. 18,000
Bbont M12x65.58.019 r 7786 (aptukyn 3015787) K. 18,000
bonTt M14-6gx40-40.88 20I2P TOCT 7798-70 (apTukyn 237373) Kr. 88,000
bonTt M14-6gx40-40.88 L16.xp.6uB 20 2P TOCT 7798-70 wT. 200
BonTt M16-6gx100-100.58 TOCT 7798-70 Kr. 4,000
bonTt M16-69x55.88 LI6 xp.6uB 20 2P OCT 7798-70 Kr. 50,000
BbonTt M16-6gx40-40.88 20I2P NOCT 7798-70 Kr. 10,000
Bbont M16-6Gx70.88.019 (M16x70 OLl) Kr. 17,000
BonTt M16x1,5-50.109 (791694510) (M16x50) (214213.0) . 600
Bont M16x50.88.019 (M16x50 OLI) Kr. 10,000
Bont M16x55-8.8 DIN7991 Kr. 28,000
Bbont M6x20 K. 3,000
Bont M6x40-8,8 DIN933 (ynak=50 wT) Kr. 6,000
BbonTt M8-6gx20-20.88 LI6.xp 6uB 20I2P rOCT 7798-70 wT. 200
BbonTt M8*25-25.58 TOCT 7798-70 Kr. 15,300
Bont M8*30 Kr. 14,000
BonTt M8*40 Kr. 39,000
Bbont M8x35 Kr. 44,000
BonTt M8x45-8,8 DIN933 (ynak=20wrT) Kr. 6,000
bonT mebenbHbIi M8*25 (dac) unHk. DIN 603 Kr. 40,000
BonT ¢ rankon M12x30-10.9 DIN603 F=5 (kpenneHusa gucka, aptukyn 3011806) K. 760,000
BonT ¢ HenonH.pe3bbon TOCT 7798-70 M16x60 K. 8,000
BunT DIN 7991 M 10*30 10.9 (IMP) Kr. 24,000
"anka DIN 934 Zn 8 M14 Kr. 8,200
avika DIN 985 Zn8 M16 Kr. 60,000
Manka M10-6H.6CT1010 TOCT 5927-70 Kr. 47,500
aika M12-6H.6. C1.1010 Li6.xp.6 us FOCT 5927-70 Kr. 25,000

OcrtaTtku ToBapoB Ctp. 33 13 39



["anka M12 K. 13,500

Manka M12x1,25 -5915 Kr. 1 220,000
Manka M14 OL. (M14-6H.6.019) Kr. 25,000
["anka M16 OL, (M16-6H.6.019) Kr. 31,000
Manka M20 (M20-6H.6 I") Kr. 10,000
Manka M24 OLl. (M24-6H.6.019) Kr. 0,625
anka M30 OCT 5915-70 IMS3 Kr. 24,000
[anka M6 OLl; (M6-6H.6.019) Kr. 3,000
"aka M8 kn.np.6 TOCT 5915/DIN934 Kr. 7,500
Manka M8 OLl (M8-6H.6.019) Kr. 9,000
Manka M8-6H.6 Ct1010 TOCT 5927-70 (FTOCT 5915-70) Kr. 20,000
3aknenka 6x18 C1 1010 TOCT 10299-80 Kr. 4,000
LWan6a D 20 NJj1 OuU. K. 4,000
LWan6a DIN 125 Zn M12 (aptukyn KG01267561) Kr. 6,200
Lan6a DIN 125 Zn M16 (apTukyn 239391) Kr. 2,000
LWan6a DIN 127 Zn M12 (aptukyn 3059885) Kr. 3,100
LWanb6a NOCT 11371/DIN 125 6 ou,. Kr. 2,000
LWan6a NOCT 6402 ¢.8H Kr. 5,000
LWan6a M10 nnockasa yBenudeHHas FOCT 6958-80 (DIN 9021) K. 2,000
Lanta M10 npyxunHHas (rpoeep) FTOCT 6402-70 (DIN 127) Kr. 1,000
LWan6a M12 nnockas yBenudeHHas FOCT 6958-80 (DIN 9021) K. 5,000
Lan6a M14 nnockasa ysennveHHast F[OCT 6958-80 (DIN 9021) Kr. 5,000
LWan6a M8 nnockasa FTOCT 11371-78 (DIN 125) K. 2,000
LWWanb6a npos M14 DIN 127 Kr. 0,300
LWanba 14 umHk Kr. 10,900
O6opynoBanue gnsa MX®
Kopmopasgatumku
Bnok 3Be3poyek PCK 122601030 LwT. 1
Ban kapgaHHbin 10.040.6000-40,05K (apT1.05080502) wT. 1
BuHT 16x55 kn.np.10.9 DIN 7991 L. 36
MmpgpoHacoc AP20.140.CAB02SN (apT1.6010211007443) wT. 1
3Be3goyka 11B.04.00.005-01 LT. 4
3Be3goyka SAS-12.15.00.000-01 (umpokas) wT. 4
3Be3poyka NCPB-120501010 LwT. 2
3Be3goyka MCPK-12.05.00.001-01 T, 3
3Be3goyvka MCPK-12.05.07.001-01 (wmpokas) L. 4
3Be3noyka MCPK-12.05.07.001-01, 006435 wT. 1
3Be3noyka npuBogHad SAS-12.05.07.001-01 LwT. 1
Konbuo 104. 14x5,33 (apT.61717) wT. 4
Konbuo MCPK-12.00.00.006 LT. 3
Konbuo ctonopHoe DIN 472/160 wT. 4
Komnnekt HaTsbkeHus uenn MCPK-12-010 (apT.00-00002077) L. 3
KomnnekT uenu npueoaa wHekoB 28B (apT1.013642) LT. 1
Kopnyc nogwwmnHuka MCPK-12.06.01.000(CB) (apT1.60758) L. 2
Kpbiwka MCPK-12.06.00.001 LT. 4
Hoxx 02-0028 L. 12
Hox npusapHon 002-0028 wT. 18
Hoxx CPK-11B.02.00.002 LT. 12
Hox dourypHbIi OCHOBHOWM wT. 150
Hox-cekau 02-0027 . 6
O-konbLo 104, 14x5,33 NBR70 LT. 4
Mopnoxka CPK-11B.02.00.003 LwT. 44
MoawmnnHuk 23218 CA W33 LT. 2
MoawmnHuk 23218BMW 33 (ap1.003912) L. 2
Pykas PB[ 10-2SN-3500-G3/8-90-90, 7010.0333 LT, 4
Pykas PB[ 6-2SN - 3850-DKR1/4" -90-90 7006.5359 LT. 8
PykaB PB[ 6-2SN - 4850-DKR1/4 -90-90 7006.0765 LT, 2
Pykae PB[ 6-2SN-4650-DKR1/4"-90-90,7006.1544 wT. 2
CanbHuk (maHxeTa apmmpoBaHHasi) TC 105x125x12 NBR70 wT. 2
CermeHT wHeka NCPK-12 "XosmH" (neBbin) L. 36
CermeHT WwHeka NCPK-12 "Xosaunn" (npaBbiit) wT. 36
Tensogatumk D 63 L. 465 L=9000mm. +4PF SEN-000013 wT. 2

OcrtaTtku ToBapoB Ctp. 34 13 39



TpaHcnoptep MCPK-12 ("Xo3auH") y3kui wT. 2
Tpancnoptep MCPK-12 ("Xo3au1H") wnpoknm L. 1
Llenb B c6ope NCPK-12M.04.02.000-01CB (apT1.012604) wT. 2
Llenb B cbope MCPK-12M.04.02.000CBE (apT. 003865) wT. 1
Llenb B cbope CPK-11B.04.02.000.3 Cb wT. 1
CpeactBa mowuwme OOO"TEA ®apm TexHonogxus Pyc" Poccus
Motowiee cpeacTtBo kucrnotHoe CircoSuper SFM 35 kr LwT. 130
Motowee cpenctBo wenovHoe CircoSuper AFM 35 kr wT. 122
CpepacTtBo ang yxoga 3a cockoB SensoDip 50 (20kr) L. 9
CpegactBo o goeHus ansa cockoB OxyCidePre (20 «kr) wT. 63
MopwunHukn
Brynka H320 ART L. 2
Kopnyc ¢ nogwwnnHmkom UCF-312 LT. 1
KopnycHon noawmnHuk UCF-210 L. 5
KopnycHon nogwunHmnk UCF-213 LT. 10
KopnycHon noawmnHuk UCFC-213 L. 8
MoawwmnnHuk 1505 2RS (2205 2RS) LT. 3
MoawwnnHuk kopnycHon UCFL-208 L. 5
MogwmnnHuk 108804 LT. 16
MoawmnHuk 11309 (1310K+H310) L. 4
MoawwnnHuk 11309 PB3 LT. 4
MogwmnnHuk 113520H (22220 KMW 33)+H320 wT. 3
MogwmnnHuk 1160305 LT. 4
MoawmnHuk 129710 EC17 (50x80,5x22,8) LwT. 16
MogwunnHuk 1309 wT. 16
MogwwunnHuk 13518 H (22220 MK+H 320) L. 1
MogwmnnHuk 1580206 LT. 20
MogwunHuk 1580207 PB3 LwT. 16
MoawmnnHuk 1580211 wT. 24
MoawmnHuk 1605 (2305) (CRAFT) L. 4
MogwmnnHuk 1611 LT. 14
MogwmnnHuk 1680204 LT. 19
MoawwunHuk 1680204 (1680204) (CRAFT) wT. 8
MogwmnnHuk 1680205 LwT. 14
MogwmnnHuk 1680206 LT. 27
MogwmnHuk 1680207 LwT. 34
MogwmnnHuk 1680208 LT. 10
MogwwunnHuk 1680210A2HK7 C17 (UH211/50 2S/T) wT. 2
MogwmnnHuk 180104 LT. 10
MoawwnnHuk 180104 (6004.2RS) L. 40
MoawmnnHuk 180106 (6006.2RS) LT. 10
MoawmnnHuk 180205(6205.2RS) L. 30
MoawmnnHuk 180206 C17 (6206 2RS) LT. 36
MoawmnnHuk 180207 (6207 2RS) L. 22
MogwwmnHuk 180210 (6210. 2RS) wT. 44
MogwwunnHuk 180210 (6210.2RS)(81005091) wT. 46
MoawwmnHuk 180211 (6211.2RS) wT. 8
MoawmnHuk 180212 C17 (6212.2RS) L. 56
MoawmnnHuk 180306 C17 (6306 2RS) LwT. 8
MoawmnnHuk 180307 (6307 2RS) L. 28
MoawmnnHuk 180308 (6308.2RS) wT. 4
MoawmnnHuk 180308 C17 (6308 2RS) L. 20
MoawmnnHuk 180309 (6309 2RS) wT. 4
MogwmnnHuk 180309 AC17 LT. 10
MoawwmnnHuk 180311 C17 (6311 2RS) LT. 26
MoawmnnHuk 180502 (62202.2RS) L. 6
MoawwmnnHuk 180504 (62204 2RS) LT. 30
MoawmnnHuk 180508 (62208.2RS) L. 4
MogwmnHuk 180706 K LT. 20
MopgwmnnHuk 20*52*29//1680204 LwT. 11
MoawmnnHuk 209 LT. 43
MoawmnHuk 217 (6217) L. 2

OcTaTkn TOBapoB Ctp. 3513 39



MoawwnnHuk 2180120 LT. 7
MogwunnHuk 2180120AE C17 ( US 020 2S5.SH.C24) wT. 1
MoawmnnHuk 22220-E1-XL-K-C3 FAG LT. 2
MogwmnnHuk 22220EKW33JCC3 LwT. 1
MoawmnHuk 25x62x17 wapuk.paguan.1-psa. (3akpbiTbin) 180305 (6305.2RS) wT. 1
MogwmnnHuk 25x62x17 wapuk.pagmnan.1-psag. (otkpbithin) 305 (6305) L. 1
MogwmnnHuk 29I LT. 61
MoawmnnHuk 3003218 (23218 MW 33) L. 4
MoawmnnHuk 3056204 (3204.2RS) LwT. 60
MoawmnnHuk 3056205 2RS (3205 2RS) L. 50
MopwmnnHuk 3056206 2RS wT. 14
MoawmnnHuk 3056207 (207 2RS) L. 9
MoawwunHuk 3056207 (3207.2RS) LT, 74
MogwunnHuk 3206-2RS LwT. 12
MogwwmnHuk 3511 H (22211 MBW33) wT. 2
MogwmnnHuk 3511H LwT. 10
MoawwmnHuk 3514 H (22214 MW 33) wT. 8
MogwunnHuk 360710 YC9 LwT. 19
MoawmnnHuk 380707 T2 C17 LT. 20
MogwmnnHuk 4074116 LwT. 2
MoawmnHuk 40x90x35,25 ponuk.pagman.koHu4.1-psg, 6-27608 (32308B/P6) wT. 4
MoawmnnHuk 45x85x21 wapwuk.paguan.1-psaa. (3akpbitein) 1580209 L. 10
MoawmnHuk 45x90x32 wapuk.paguan. 1-psa. (3akpbiTeii) 1680209 LT. 17
MopgwmnnHuk 480210 UC-210 LT. 4
MoawmnHuk 50x110x27 ponuk.pagunan.1-pag (Hapyx.o6ornma nogsuxk) 2310 (N310) wT. 3
MoawmnnHuk 580306K7C17 (1726306.2RS) L. 12
MNoawwnnHuk 6-180103, apT.180103 . 46
MogwmnnHuk 6-180104 AC17 PB3 LwT. 10
MoawwmnnHuk 6-180105 AC17 PB3 . 10
MogwmnnHuk 6-180204 AC17 PB3 LwT. 27
MoawmnnHuk 6-180305 AC17 LT. 18
MogwmnnHuk 6-7206 A LwT. 7
MoawwmnHuk 6-7207 A (30207) wT. 3
MoawmnnHuk 6-7211A. apT.6-7211 A LwT. 4
MoawmnHuk 6-7212A (30212/P6) wT. 24
MoawmnHuk 6-7306A (30306/P6) L. 8
MoawmnHuk 6-7512A (32212/P6) APP-Group wT. 7
MogwunnHuk 6-7515A LT. 7
MoawmnnHuk 6-7515A (32215/P6) LwT. 13
MogwunnHuk 6-7516A (32216/P6) APP-GROUP wT. 5
MoawmnnHuk 6-7610A (32310/P6) LwT. 20
MogwmnnHuk 6-7613 A LwT. 6
MogwmnnHuk 60202 LT. 317
MoawmnnHuk 61810-2RSR-Y FAG; KG01424000 LwT. 24
MoawmnnHuk 6210-2RS . 18
MogwmnnHuk 67512 LwT. 4
MoawwnnHuk 680210 PB3 LT. 8
MogwmnnHuk 680314 LT. 12
MoawwnnHuk 680314 PB3 LT. 3
MogwunnHuk 7205 A LT. 17
MoawmnHuk 7208 (A) wT. 10
MoawmnuHuk 7211 (A) L. 10
MoawmnnHuk 7305 (30305) wT. 8
MogwunnHuk 7310 LwT. 1
MoawwnnHuk 7507 A PB3 LT. 10
MoawmnnHuk 7509(32209) L. 8
MogwmnHuk 7511A (32211) wT. 2
MopgwmnnHuk 7512 LwT. 3
MoawmnnHuk 7513A wT. 20
MogwmnnHuk 7516A LT. 3
MoawmnHuk 7517 (32217) wT. 2
MoawmnnHuk 7517 (32217) (85x150x38,5) L. 5
MoawmnHuk 75x115x20 ponuk.pagnan.1-psg.12115 (1015NF) LT. 1

OcrtaTtku ToBapoB Ctp. 36 n3 39



MoawmnHuk 75x115x20 ponuk.pagunan.1-pan.12115 KM (1015NF/12115EMYLLNT) wT. 1
MogwunnHuk 80107 LwT. 25
MoawmnHuk 80x140x35,3 ponuk.pagman.koHud.1-psag., 7516A (32216) LT. 15
MoawmnHuk 8110 (51110) L. 8
MoawmnnHuk 8210 LT. 6
MogwnnHuk 85x150x28 wapuk.pagmnan. 1-psag. (oTkpbIThin), 217 (6217) L. 4
MoawmnHuk UCF 208 LT. 16
MopgwmnHuk UCF 209 LwT. 6
MoawmnnHuk UCF 210 wT. 2
MopgwmnHuk UCFC- 208 LT. 8
MoawwunHuk K-3 (3agHnn moct) 7516 (32216) wT. 2
MoawmnnHuk kopnycHon UCF-212 L. 11
MoawwmnHuk kopnycHon UCF-312 LT. 6
Moawmnnnuk JIE-209 (UCF-209) L. 2
MoawwmnHuk JIE-312 (UCF-312) wT. 5
MoawmnnHuk wapukoBbin 168020527 LwT. 100
MNoawmnnHuk wapukosbin 168020627 wT. 45
MNoawmnnHuk wapukoBbin 168020727 LwT. 82
MoawmnnHuk wapukosbi 1680207ZZ (UH208/352S H T) . 17
MNoawmnnHuk wapukoBbin 168020827 LwT. 18
MNoawmnnHuk wapukosbin 1680210ZZ wT. 10
MoawmnnHuk wapukosbin 380708 EK10 T2 C17 LT. 15
MoawmnHuk wapukosbin 380708 EK10 T2 C17 (40x85x23/35mm) wT. 7
MoawmnnHukoBbin y3en 480205 UCFL LT. 2
Mpouee

lMneHka n/aTuneHoBas
Knewnkas neHta 6enoro useta ¢ gobaesneHnem YP-crabunmsatopa 10cm*50m, T 56
140MKMm )
lNMneHka BakyymHasi 12x50m 40mkm (600M2) npo3payvHas LT. 3
[neHka BakyymHas 14m*100m L. 1
lMneHka BakyymHasi 14x50m 40mkm (700M2) npo3payHas LT. 2
Inenka BakyymHas 20*50m 40mkm RKW (1000m2) L. 1
lMneHka BakyymHasi 22m*50m*T40 wT. 1
[neHka BakyymHas Polydress SiloClassics 40, 16m*50m npo3pa4Has L. 3
lMneHka gnst ykpbITUSt CUNOCHbIX TpaHwen 18m*50m Tun 40 (900m2) LT. 6
IMneHka n/a H pykae 0,120*/1500*2/wtpuxkon: 4811221004756 Kr. 1 400,000
lNMneHka cunocHaga n/a Polydress SiloClassics 12mM*50m 4yepHo-6enas T, 3
[neHka cnnocHas YyepHo/6enasa 14m*50m L. 2
lMneHka cnnocHas YyepHo/6enasi 16mM*50m wT. 1
[neHka cnnocHas YepHo/6enas wupuHa 18m gnnHa 50m L. 4
lMneHka YepHo-6enasa 16*50m (800mM2) AN CUNOCHLIX AM wT. 1
INneHka YepHo-6enasa 20x50m RKW (1000m2) L. 1
lMneHka YepHo-6enasa 22*50m (1100m2) wT. 1

CeTKka ceHOBAi3anbHas
CeTtka ceHoBs3anbHas (TrokoBoYHasi) ALL STAR (Green Net) 1,23*3000m L. 10

LnaraT 2200
LWnarat nonnonedguHoBbii C-Y®-K 2200 Tekc ( 2200 Tekc x 1) B TepmocTakaHe, PLI- - 636,400
132 )

LWnarat 7700
LWnarat KB makc 140 (10kr 606) wT. 142
Lnarat nonumepHbin 7700-9-C Kr. 1 376,800

PeMHu

PemeHb (11x10-1180) A-1180 TOYOPOWER T, 13
PemeHb 16x11x1220 Lw 3yb4aTtbin L. 7
PemeHb 20x2902 Li-20 2950 Lw/ F-P 506671.2/89819676/84449662 LT, 2
PemeHb 2HB 1912 La L. 7
PemeHb 2HB 2662 La LT. 7
PemeHb 2HB 3110 La L. 2
Pemenb 2HB-4062 La LT. 1
PemeHb 2HB 2362 La L. 15

OcrtaTtku ToBapoB Ctp. 37 13 39



PemeHb 2HB 2512La LT. 8
Pemenb 2HB 2907 La LwT. 12
PemeHb 2HB 2962 La LT. 14
Pemenb 2HB 3530 La LwT. 3
Pemenb 2HB 3812 La LT. 20
Pemenb 2HB 3812 La 3750Li (PCM6201400) AGL wT. 1
Pemenb 2HB 3812 La/F-P LT. 2
Pemenb 2HB 4062 La LwT. 11
Pemenb 2HB-3110 La LT. 4
Pemenb 2HB-3212 La LT. 5
Pemenb 2HB/4812 LT. 7
PemeHb 38*18 1500 Li 3y6u. L. 6
PemeHb 3HB 2662La LT. 2
Pemenb 3HB 2886La LwT. 3
Pemenb 3HB 3812La LT. 9
Pemenb 3HB 4985 La LwT. 7
Pemenb 4HA 2886 La LT. 2
Pemenb 4HA 2886 La, AGL LwT. 3
Pemenb 4HB 1912 La LT. 10
Pemenb 4HB 1912 La/ F-P LwT. 3
PemeHb 4HB 4562 La LT. 1
PemeHb 4HB 4930 La LT. 14
Pemenb 4HB 4985 La LT. 9
PemeHb 4HB-3612 apT.3612 L. 4
PemeHb 52*16 1250 Li 3y64aTbin wT. 6
PemeHb 5HB 3612 La LT. 10
Pemenb 5HB 3812La LT. 2
PemeHb 664539.0 Mera L. 1
PemeHb 68*24 2600 Lw 3y6u. wT. 7
Pemenb 7HB 9100 La LwT. 3
Pemenb 8PK-2250 LT. 5
Pemenb 8PK-865 LwT. 5
Pemenb AVX13 1075 Lw wT. 5
PemeHb SAS690157 LwT. 3
Pemenb SPA 1000 Lw LT. 10
Pemenb SPA 1120 Lw LT. 4
Pemenb SPA 1400 Lw LT. 6
Pemenb SPA(11-10) 1032 Lw L. 5
PemeHb SPA(11-10) 1775 Lw wT. 1
Pemenb SPB 1250 Lw LwT. 6
Pemenb SPB 1800 Lw LT. 7
Pemenb SPB 2240 Lw LwT. 3
Pemenb SPB-1600 Lw LT. 1
Pemenb XPZ 860 Lw LwT. 4
Pemenb A 1157 Lw wT. 5
Pemenb A-1120 Lw LwT. 4
Pemenb A-1250 TOYOPOWER LT. 9
Pemenb B 1600 Lw LT. 17
Pemenb B 2610 Lw . 6
PemeHb B 2650 Lw LT. 3
Pemenb B 2690 Lw . 2
Pemenb B 2990 Lw LwT. 8
Pemenb B-2500 Lw LT. 10
PemeHb BX-943 Lw LwT. 10
PemeHb npmsogHon 5HB 3612 La LT. 7
Pemenb C-5000 Lw LwT. 9
LUenu
3eeHo 10B-1 CL wT. 20
3BeHo 12A-1 CL LwT. 21
3BeHo 12A-1 OL LT. 8
3BeHo 12A-2 CL LwT. 15
3BeHo 16A-1 CL wT. 63

OcrtaTtku ToBapoB Ctp. 38 u3 39



3BeHo 16A-1 OL LT. 2
3BeHo 16A-2 CL LwT. 42
3BeHo 16A-2 OL wT. 24
3BeHo 16B-1 CL wT. 35
3BeHo 16B-1 OL LwT. 35
3BeHo 24A-1 CL LwT. 10
3BeHo 24A-1 OL LT. 4
3BeHo 28B-1 CL LwT. 6
3BeHo 32A-1 CL LwT. 10
3BeHo 32A-1 OL LT. 10
3BeHo 32B-1 CL LT. 2
3BeHo OL-16A-1 LT. 70
3BeHo S38 CL LT. 9
3BeHo [1-2I1P-19,05-64 (12A-20L) wT. 18
3BeHo [1-11P-15,875-23-2 (10B-1 OL) wT. 9
3BeHo [1-MP-15,875-2300 (10B-1) wT. 17
3BeHo [M-11P-38,1-127 (24A-1 OL) wT. 2
3BeHO nepexoaHoe 28B-1 LwT. 12
3BeHo nepexoaHoe I1-MNMPO-38,0-4600 LT. 10
3BeHo C-MP-12,7-1820-1 (08A-1) wT. 20
3BeHo C-1P-15,875-23 (10B-1) wT. 2
3BeHo C-MP-19,05-31,8 (12A-1 CL) . 8
3BeHo coen. C-NMPO-38-4600 B LT. 4
3BeHO coeanHuTenbHoe 28B-1 LT. 6
3BeHo coeanHuTensbHoe CIP 12.7-18,2 LT. 15
[NepexoaHoe 3BeHo 2[1P-25,4 16A-2-OL LT. 8
lMNepexoaHoe konbLo MP-44,45 28B-1-OL LT. 2
CoeanHuntensHoe 3BeHo NP-25,4 16 A-2-CL LwT. 13
CoeguHuTtenbHoe konbuo 2INMP-19,05 12A-2 CL wT. 5
CoeguHuTtenbHoe konbuo MP-44,45 28B-1-CL LwT. 2
Llens 10B-1 (316L 5,0165 m) wT. 8
Llenb 12A-1 (INMP-19,05-31,8) (264L 5.0292m) wT. 1
Llenb 12A-2 (264L 5,0292m) M.I. 15,088
Uenb 16A-1 (L 5,0292 m) L. 15
Llenb 16A-2 ( L 5.0292m) wT. 6
Llenb 16B-1 (198L 5,0292m) wT. 10
Llenb 24A-1 (132L 5,0292m) wT. 4
Llenb 28B-1 M.n. 15,201
Llenb 28B-1 (L 4,9784m) wT. 3
Llenb 2MMP-19,05 12A-2 wT. 3
Lenb MP-12,7-18,2-1 (086-1) (L=5,0292 m) wT. 6
Llenb MP-12,7-1820-1 (08A-1) (L=5m) wT. 1
Lenb MP-12,7-9 M.I. 10,060
Llenb MP-15.875-23-2 (10B-1) (L=5M) wT. 1
Llenb MP-50,8-227 M.I. 15,240
Llenb TP-38-5600-3-1-10-2 (L 2,394) 6338 M.M. 4,788

+375 33 904-24-82, 80162 45-65-41; 45-43-63
e-mail: omts@agros.brest.by : omts@aqgrosbrest.by

OcrtaTtku ToBapoB Ctp. 39 13 39



